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АЙЗЕНГАВЕР ВИМАГАЄ 
УВАГИ СВПУ ДЛЯ 
СПРАВИ ВТІКАЧІВ 

Вашингтон — Президент 
Айзеигавер звернувся з окре­
мим закликом до конферен­
ції для справ втікачів, яка 
відбувається в Білому Домі, і 
вимагав уваги світу для 
справи втікачів, яка загост­
рюється з кожним днем і стає. 
..хронічним" недометанням 
нашого часу. Світ повинен, 
на думку "Президента, , дійти 
до конечного т р и в к о в ого 
міжнародного порозуміння" в 
цій справі, яка буде нерозв'я­
зана так довго, як , довго 
світ терпиті від політичного 
неспокою' І агресіГ'. В цій 
конференції беруть участь 
160 осіб, 'чоловіків і жінок, 
представників організацій та 
установ, *fckf''опікуються вті­
качами. Між цими делегата­
ми G і д-р Володимир ҐалаїГ". 
президент Злученого Укра­
їнського Американського До-
помогового Комітету", якого 
президент Айзеигавер 11-го 
травня запросив був до уча­
сти в цій конференції. Всі ці 
делегати мають висловити 
свї рекомендації, що уряд 3-
ДА може зробити для справи 
втікачів, у світі в тому році, 
який оголонгено Роком Вті­
качів, і який починається 1-
го лнпва Ц-. р. Деякі з учас­
ників конференції дивували­
ся, чому Й5*зндент особисто 
не з'явився** на конференції 
хоч на короткий час, тільки 
доручив епос звернення від­
читати своєму урядовцеві. 
Перше засідання конференції 
відбулося в залі давнішого 
приміщення державного де­
партаменту, яку називають 
„кімнатою інділнського ми­
ру", яка не має апаратів на 
о х о л о д ж у вання .повітря і 
предсідняк Конференції. віие» 
президент Рншард М. Нінсон 
дотепно заявив із цього при­
воду, що, здасться, в тій кім­
наті ніщо не сталося від тієї 
хвилі, коли з а к л ю ч ували 

мир з індіянамн. Пополудне­
ва конференція відбувалася 
в приміщеннях державного 
.департаменту, де не діяли 
апарати до прохолоджуван­
ня, і учасники конференції 
знову пріли. Віце-президент 
заявив, що конференція мас 
на цілі: 1) З'ясувати амери­
канському народові важли­
вість справи втікачів; 2) Ре­
комендувати американському 
урядові, що він може зробити 
в цій справ;і 3) Пригадати 
людям, що справи втікачів це 
не тільки проблема для уря­
дів, але і всіх людей, добро­
вільних організацій та кож­
ного зокрема. Ніксон казав, 
що ЗДА допомагають втіка-
качам не із-за якихсь матері-
ялістичиих причин, але тому, 
що це вже лежить в традиції 
цієї країни, це є її серцем. 
— ..правдивим серцем Амери­
ки". Докладніше про амери­
канську допомогу втікачам 
говорив голова бюра безпеки 
і консулярних справ при дер­
жавному департаменті Джан 
В. Гейнс. Він сказав, що ЗДА 
від кінця другої світової вій­
ни видали більше як один бі­
льйон долярів на допомогу 
гтікачам, а більйони доляріз 
на цю ціль видав приватно 
американський нарід через 
свої допомогові організації. 
Від 1945 року до ЗДА прибу­
ло більше як 750,000 втіка­
чів. Гейнс пропонував в пій 
справі: 1) Допомагати втіка­
чам коштом коло 40 мільйо­
нів долярів; 2) Чотири міль­
йони долярів видати на пеку-
чіші проблеми в зв'язку із 
птікачами: 3) Ухвалити но­
вий закон про допущення до 
ЗДА втікачів; 4) Збільшити 
харчову допомогу;: .втікачам-
9 10 Мільйонів до 20'мільйо­
нів; 5) Підтримувати Амери­
канський Комітет для Справ 
Втікачів, який співпрацює з 
добровільними допомоговнми 
організаціями. 

КАНАДІЙСЬНІ УКРАЇНЦІ ЗАВЕРШУЮТЬ 
СВОЮ КОНСОЛІДАЦІЮ 

Л І Ґ А ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ У В І Й Ш Л А Д О 
КОМІТЕТУ УКРАЇНЦІВ К А Н А Д И 

Палата прийняла ліберальну будівельну 
програму, не боячися Президентового вета 

Вашингтон. — Палата Реп­
резентантів 21. травня прий­
няла будівельний законопро­
ект більшістю 261 до 160 го­
лосів, хоч представники уря­
ду заявили, Що Президент по­
ставить вето проти того, щоб 
федеральні видатки на буді­
вельну програму виносили 
аж $2,100,000,000, як це ма­
ло б статися згідно з прий­
нятим Палатою законопро­
ектом конгресмена Алберта 
Рсйнса. В політичних колах 

звертають увагу на цю пере­
могу демократичної більшос­
ті!, яка перемогла демокра­
тично - республіканську мен­
шість. Демократи не мають 
потрібної більшості!, щоб пе­
ремогти „вето" президента. 
Цей законопроект іде до ок­
ремої спільної конереренції 
сенаторів і конгресменів, де 
мають внрівнати різниці між 
законопроектом Палати, і тим 
проектом, який прийняв був 
Сенат ще 5-го лютого Ц- Р-

Роздрібні продавці стверджують поважне 
збільшення проданих товарів 

Провідснс, Ровд Айленд. — 
Вик о н н и й віце-президент 
Крайового Товариства Роз-

сотків. Збільшується кількість 
проданих товарів в таких ді 
лянках: готові одяги, дитя 

Торонто. -~ У внеліді кон-
солідаційних заходів і пере­
говорів, що велися на про­
тязі останніх років між пре­
зидією Комітету Українців 
Канади (КУК) та українсь­
кими національними органі­
заціями, що не входили в си­
стему цього Комітету', — Ліга 
Визволення України, що її 
органом є часопис „Гомін У-
країни", вирішила приступи­
ти до Комітету Українців Ка­
нади. Про своє рішення Го­
ловна Управа Ліги Визволен­
ня України (ЛВУ) повідоми­
ла Президію Комітету Укра­
їнців Канади листом з дня 
25-го квітня ц. р. і дня 8-го 
травня ц. р. на зборах Пре­
зидії і Президіяльної Ради 
КУК була прання та до Ко­
мітету Українців Канади. І 
президія КУК і Головна У-
права ЛВУ опублікували з 
цього приводу окремі заяви. 
В заяві Президії КУК, Під­

писаній о. д-ром В. Кушні­
ром, як президентом й І. Г. 
Сирником, як ген. секрета­
рем, стверджується, що прн-
ступлення ЛВУ до КУК с 
важливим актом у процесі 
включування до КУК тих 
громадських українських ор­
ганізацій, що залишалися до­
сі поза його системою І на 
шляху до завершення повної 
консолідації українських сил 
у Канаді. В комунікаті Ліги 
Визволення України, підпи­
саний д-ром Л. Малащуком, 
як головою і В. МакароМ, як 
секретарем, стверджено, що 
ця організація приступила до 
КУК у висліді довшого про­
цесу, що виявився у зростан­
ні і скріпленні „почуття та 
свідомості! національної едно-
сти, ви розуміння і толерант-
ности, що вплинуло також на 
зміни в організаційній струк­
турі та на програмові зало-
ясенні: КУК у напрямі обли-
ження до повного об'єднання 
всіх українських національ­
них сил у Канаді". 

Домагається двох мільйонів долярів на 
реставрацію Залі Незалежности 

Вашингтон. — Посадник 
Филаделфії Ричардсон Діл-
ворт зізнавав в Сенатській 
підкомісії видатків і заявив, 
що славна Заля Незалежнос­
ти, якій підписано Деклара­
цію Незалежности, і сусідній 
з нею будинок, в якому пра­
цював перший так званий 

деться негайно повної рестав­
рації цих історичних буді­
вель. В Конгресі нараджують­
ся над законодавством про 
призначення двох мільйонів 
долярів на відновлення тих 
будівель, стан яких з кожним 
днем погіршується. „Я запев­
няю вас, що ця моя заява не 

Континентальний Конгрес,\с перебільшена, хоч вона мо-
можуть в найближчому часі же викликати оправдане здн-
завалитися, якщо не переве- пушіння 

Щораз то більше використовують 
соняшну енергію 

Що Иорк? — 3 ^промисло-
аих кол стверджують цілий 
ряд способів використовуван­
ня сонлшної енергії для що­
денного вжитку і одночасно 
передбачають, що незабаром 
можна буде варити харчі, ог­
рівати доми та порушувати 
всякі домашні машини при 
допомозі цієї енергії, бо аме--
риканськпй промисл пильно 
працює над цією проблемою. 
Гадають, що ця ділянка про­
мислу стане більйоновим під­
приємством, бо тепер вже ко-
ристасться з соняшної енер­
гії в таких випадках: 1. Со-
няшне радіо, батерії якого 

беруть енергію від Сонця', і 
перемінюють її в електричну 
енергію. 2. Соняшняй годин­
ник, який виставлений на ді­
яння Сонця впродовж одно­
го тижня, дає йому енергію, 
потрібну на цілий рік. 3. Со-
няшний запалювач цигарок. 
4. Соняшник рожен, який пе­
че м'ясо, черпаючи від Сон­
ця енергію. 5. Така сама піч 
до варення харчів. 6. Огрі­
вання домів соняшною енер­
гією. В Каліфорнії і Мехіко 
вже тепер численні доми є 
огрівані Сонцем. СоняшЙоЮ 
енергією послуговуються і 
в численних випадках в різ­
них промислах. 

Фермерська земля подорожчала 
на 8 відсотків 

Вашингтон. — Департа- скуповувати менші фарми на 
мент рільництва стверджує,' те, щоб збільшити свої фар-
Що в році, який закінчився ми для вможливлений на них 
28-го лютого ц. р. вартість запровадити найновіші тех-

дрібних Продавців Ґордон:чі одяги, чоловічі одяги и 
Дейкінс перевів опитування | білля та модні додатки до жі-
великого числа крамниць і ночих одягів. Більше як по-
ствердив, що ц. року продано 
гже на три" більйони долярів 
більше товарів в роздрібних 
крамницях в порівнянні з ми­
нулим роком і передбачає, що 

ловина продавців стверджує, 
що в їх місцевостях вже не­
має клопоту з безробітними. 
75 відсотків власників крам­
ниць передбачають, що і в 

в другій чверті цього року І другій половині цього року 
вартість проданих товарів збільшуватиметься кількість 
збільшиться на 5 до 10 від- проданих товарів. 

В АМЕРИЦІ 
• Колишній дорадник Пре- відкритті вишколу інстукторів 

зидента в справах роззброєння. І повітряної оборони, що місто 
Гвролд Е. Сгассен дістав рве- | Ню И”орк ре мас фондів на по-
публіканську номінацію на по- І будову протнлетунськнх ехо-
садника Филаделфії. Стассен | вищ І тому федеральний уряд 
заявив, що постарається пере- | мусить приАти з допомогою в 
могти теперішнього демокра- і цій справі. 
тичиого посадника у виборах. | • Бюро публічних шляхів у 
що відбудуться в листопаді ц, р. і департаменті торгівлі повідом-

• Команда армії повідомила, ляг., що найбільше авт зарес-
що в липкі цього року покличе стровано 1958 року в Каліфор 

фармерської землі збільшила­
ся на 8 відсотків, а в порів­
нянні з роками 1947-1949 ця 
вартість збільшилася аж на 
08 відсотків. На подорожчан­
ня фармерської землі склали­
ся такі причини: 1. Давня ві­
ра в те, що земля є доброю 
інвестицією капіталів. 2. В 
минулому році почав був 
збільшуватися фармерський 

нологічні винаходи. Згідно з 
цим звітом передбачастьсг 
зріст цін на фармерську зем­
лю і в цьому 1959 році. 1-го 
березня 1959 р. фармерську 
землю і будинки в цілій дер­
жаві оцінювали на 125.1 біль­
йона долярів, а рік тому нв 
116.3 більйона долярів. Вар­
тість одного акра цього року 
виносить 108.11 ДОЛ., а мину 

Гаммершилд проти висилки військ ОН 
до Берліну 

Об'єднані Нації, Н. И. — хідніх союзників, зробив був 
Генеральний секретар Об'сд-1 давніше Хрущов, а тепер її 
наних Націй Даґ Гаммер-. повторив совстський міністер 
шнлд рішуче спротивився закордонних справ Андрей 
пропозиції совстськоїо прем'с-' Громико в розмові з англій-
ра Нікітн С. Хрущова, щоб ськнм міністром закордонних 
у Берліні стояв гарнізон справ Селвином Ллойдом. 
військ ОН. Гаммершилд ска- Гаммершилд вже давніше був 
зав на пресовій конференції, | проти того, щоб ОН висилали 
Що це не була б з д о р о в а війська До Західнього Берлі-
розв'язка справи Західнього ну, але він сказав, що ОН 
Берліну, хоч і не згадував, могли б виставити своїх об-
Що пропозицію вислати до' серваторів, якщо б це було 
Зах. Берліну війська ОН, за- потрібне, в західньому Бер 
мість теперішніх військ за-'ліні. 

ГЕРТЕР ПРОТЕСТУЄ 
ПРОТИ БЕЗПІДСТАВНИХ 
ОБВИНУВАЧЕНЬ Й ІНСИ­

НУАЦІЯ ГРОМИКА 

Канада підготовляється до цьогорічних 
вакацій із королівською парою 

Оттава. — Тут, і по цілій ристи прибудуть до того міс-
Канаді, приготовляються до та, „Парижу Північної Аме-
вітання англійської королів- рнки", на два дні вчасніше, 
ської парн Єлисавети П і П щоб побачити паради, які там 
чоловіка князя Филипа, які відбуваються в день св. Іва-
будуть сенсацією цьогорічних на Хрестителя, бо те свято 
вакацій, і стягнуть на північ відзначають там дуже святко-
велнке число американських 
туристів, що схочуть на вла­
сні очі побачити англійську 
королівську пару. Королева і 
князь прибудуть до Канади 
18-го червня і залишаться 
там до 1-го серпня. 26-го чер­
вня королева Єлнеавета II і 
президент Айзеигавер відкри­
ють морський шлях св. Лав-

во. 2-го липня королівська 
пара буде присутня на Шек-
спірівськ о м у Фестивалі в 
Стретфорді, Онтаріо, який 
триває від 29-го червня до 
19 вересня. Американські ту­
ристи вже тепер масово за­
мовляють собі готелі та тран­
спортові засоби, щоб у вигід­
ному для себе місці побачити 

рентія в Монтреалі. Але ту-англійську королівську пару. 

Захід знає про стан ракетної зброї 
в Совєтах 

Бонн. Проф. Герман 
Оберт, один із най видатніших 
німецьких спеціалістів в ді­
лянці керованих ракет, який 
три роки працював в амери­
канській централі дослідів 
вад ракетами, вернувся в ли­
стопаді мни. року до Захід-
ньої Німеччини і тепер дав 
доповідь в її столиці. Він за­
явив, що сумнівається дуже, 
щоб Совсти змогли зберегти 
свою перевагу над З'сдиненн-
ми Державами в ділянці роз­
витку і продукції ракет. В 
Америці — сказав він — зна­

менито поінформовані про 
стан ракетної справи в Совє­
тах. Американські ршіальні 
чинники знають — твердив 
проф. Оберт — про такі по­
дробиці ракетних військових 
совєтськнх таємниць, що їх в 
СССР знає тільки 5-6 осіб. 
Проф. Г. Оберт був проти са­
мостійного досліджування ра­
кетної п проблеми в Західній 
Німеччині, бо для цього нім­
ці — казав він — не мають 
тепер ані грошей, ані техніч­
них можливостей. Але він 
радив тісно співпрацювати в 
цій справі з Америкою. 

прибуток. З, Власники фарм лого року акр землі кошту 
або їхні керівники почали' вав пересічно 100.39 дол. 

В Ню Йорку створено місцевий комітет 
для відмічення Мазепинських роковин 

до військової служби 8.000 ре 
кругів — на 2.000 більше як у 
травні І червні ц. p.. бо число 
осіб, що добровільно зголошу­
ються до служби в армії змен­
шилося. Армія нараховус тепер 
879.000 вояків, а від 1-го липня 
матиме 870,()[00. 

• Голова Крайової Ппгової 
Компанії Мелеш Бейкер зая­
вив: що цього року почнуть бу­
дувати 1,300,000 нових домів, 
вартість яких вииоситиме по­
над 50 більйонів долярів. 

• Ніойоркськяв п о с а д н и к 
Роберт Б. Ваґнер заявив на 

нії — 7.013.163 і в Ню Иорку 
4.876.428. Усіх аят в ЗДА було 
зареєстровано - —« 88,299.408 — 
на 1.7'/, більше, як у 1957 році. 
Але в Ню Иорку с більше ав­
тобусів, як в Каліфорнії. 

ф Крайове Протипожежне 
Т-во повідомляє, що в 1958 ро­
ці у ЗДА 1 Канаді сталося 356 
великих пожеж, які спричинили 
матеріальні шкоди на 295 
мільйонів долярів. В 1957-му 
році більших пожеж (будинків, 
фабрик, лісів) було 422. а шко­
да ними спричинена, становила 
350 мільйонів долярів. 

Ню Порк. — Минулої сере­
ди 20 травня 1959 створився 
тут окремий комітет для від­
мічення Мазепннського року 
в нюноркській метрополії. На 
спільному засіданні представ­
ників Об'єднаного Комітету 
Американсько - Українських 
Організацій м. Ню Иорку, — 
Відділу УКК, репрезентовано­
му І. Винником, Р. Крупкою 
і сот. П. Содоль-Зілинськлм 
тл представників Мистецько-
імпрезової комісії ЮКОМА v 
особах п-ні Ольги Соневииь-
і:ої, і проф. С. Литвннені.а та 
членів президії крайового 
ЮКОМА, а саме голови проф. 
В Сочинського, містоголовн 
ред. В. Мудрого і секретаря 
д-ра Я. Падоха утворено ок­
ремий місцевий ЮКОМА прп 
згаданім Об'єднанім Комітеті, 

та обрано його управу, в 
склад якої увійшли, як го 
лова І. Винник, містоголовн 
ред. Р. Купчннськнй і сот. П. 
Содоль - Зілннський, секре­
тар Леся Храплнва, касир С 
Чума та пп. Ольга Соневнць-
ка, Іванна Бенцаль, Роман 
Крупка і Я. Падох. Вирішено 
влаштувати святочну акаде­
мію, получену з театральною 
виставою, в дні 4 жовтня Ц. 
р. В програму академії ввій­
дуть м. ін. деклямація тво­
рів, присвячених гетьманові 
Мазепі в чотирьох мовах: 
у к р а ї н с ь к і й , англійській, 
французькій і німецькій, су-
іта Ліста виконана на форте-
піяні, вистава виконана гру­
пою театральних мистців з 
Фнладелфії під орудо*0

 ч
 пп-

Паздрія і Кононова та ін. N^' 

Альжирські араби дістануть зброю від 
китайських комуністів 

Об'єднані Нації. — Обсср- тому три члени згаданого 
ватор альжнрського екзиль- екзнльного уряду альжирсь-
ного націоналістичного уряду ких націоналістів, які прибу-
при Об'єднаних Націях, Аб- ли до Марокко для розмов з 
дель Кадер Хандерлі, заявив, марокканським королем Мо-
що 9-тичленна делегація аль- хаммедом і його урядом. З 
жнрськнх націоналістів, яка американських кол виясня-
їзднла до комуністичного Ки- ють, що французьда армія 
таю, „успішно" закінчила мас багато американської 
свої тамошні переговори. Ко- зброї і внряду ще з часу ос-
муно-китайський уряд зобо- танньої світової війни. ЗЛА 
в'язався постачати альжнрсь- застерігаються при теперішніх 
ким націоналістам зброю в їх своїх доставах зброї будь-я-
визвольницькій війні проти ким країнам, щоб вони не пе-
Франції. При цій нагоді наз-! реступали зброї комусь іншо-
ваний альжирськин речник му. але американської зброї, 
знову оскаржував уряд ЗДА, уніформів, возів і т. д. є так 
Що він веде ,.дволичну" полі-, багато скрізь у світі, що ду 
тику, бо, мовляв, з одного бо-j же трудно перевірити, як во 
ку деклярус невтральність на комусь попалась. Щодо 
супроти альжирсько-францу. зброї від китайських комуніс-
зького спору, з другого пос-|тів, то справа не в самій 
тачас Франції зброю та спи- (зброї, а в її доставі. Західні 
няс достали зброї для аль-1 коментат о р и сумніваються, 
жнрськнх повстанців. Ті самі щоб ця зброя могла дійти до 
закиди зробили кілька днів Альжнру. 

Король Ірану відвідує ГОЛЛАНДІЮ 
Амстердам. — Король Іра- ному шестернею карих ко­

ну Різа Палеві, закінчивши ней. Десятки тисяч голлянд-
свої відвідини в Англії, при- ців захоплено вітали ірансь-
був з офіційною візитою до кого коболя й свою короле-
Голляндії. В порті Амстерда- ву. Іранові залежить на вста-
му ждала на нього королева ловленні приязних взаємин а 
Юліяна з своїм чоловіком І Голландією, а це лежить та-
кяязем Бериардом і членами кож в інтересах Голляндії. 
уряду. Хоча падав дрібний І яка, втративши великі маст-
дотд, ^они мали г вулицями у ки та ринок збуту в Індонезії, 
відкритому notkjei, запряже-1 шукає нових ринків. 

Женева, j - Державний сек­
ретар ЗДА Крістіян А. Гертер 
виступив в четвер, дня 21-го 
травня з незвичайно гострою 
відповіддю на обвинувачення 
совстсьг.ого міністра закор­
донних справ .Андрея Громи-
ка. Гертер засудив рішуче 
стосовану Ґромнком тактику 
б є з у п н н н их, позбавлених 
будь-яких підстав, обвинува­
чень й інсинуацій і перестеріг 
його, що він мусить ці атаки 
припинити, бо вони причиня­
ються до все більшого „міжна 
родного напруження. Виступ 
Гертера, що відбувся під час 
десятої сесії міністрів закор--
донних справ, був відповіддю 
на висловлені кілька хвплнн 
перед тим твердження Ґроми-
ка, що вся Західна Німеччи 
на покрита ракетними базами 
І що держави Північно-Ат 
лантійського Пакту приго­
товляють воєнну аґрес і ю 
Якщо Ґромнко продовжува 
гиме ці свої обвинувачення й 
інсинуації, то це знівечить — 
н.ч думку Гертера — будьякі 
вигляди на успіх започатко­
ваних тепер переговорів і 
причиниться до дальшого поі 
либлення міжнародного на­
пруження у світі. На цій же 
десятій сесії, перед виступом 
Гертера, була обговорювано 
справа міжнародної контролі 
над евентуальними загально-
німецькимн виборами, які ма­
ли б бути одним із перших 
кроків "в напрямку до об'єд­
нання поділеної Німеччини. 
Згідно з пляном Держав За­
ходу, надзірна комісія для 

*цпх виборів мала б оклодатн-
ся або із репрезентантів Об'­
єднаних Націй і репрезентан­
ті я Західньої і Східньої Німеч­
чини, або тільки з репрезен­
тантів чотирьох пеликодер-
жав й обиднох Німеччин. В 
дискусії над цією справою 
міністер закордонних справ 

Кр'стіян А. Гертер 

Великої Британії С с л в и н енної агресії. 

Л^ойд заявив, що бритійсь-
киіі уряд не мав би нічого 
проти, щоб така комісія скла­
далася тільки з представни­
ків нейтральних держав. Іду­
чи на таку концесію, Ллойд 
водночас із цим з'ясував у чо­
тирьох точках такі основні 
вимоги для дальших перего­
ворів у справі Німеччини: 1) 
однозгідність у питанні об'­
єднання Німеччини, 2) ко­
нечність відбуття таких чи 
інших загально - н і м е ц ь -
•<их виборів, 3) погодження, 
щоб справа виборчого закову 
була устііінсна представника­
ми обндвох частин Німеччи­
ни і 4.) однозгідиість у питан­
ні' кояечноетя" підписати та­
кий чи інший мировий дого­
вір із Німеччиною. Забираю­
чи голос в дальшій дискусії, 
Ґромико не присвятив ніякої 
уваги цнм суґестіям, а нато­
мість виступив із гострою ата­
кою на західні держави, обви­
нувачуючи їх в готуванні во-

В Іраку продовжується боротьба комуністів 
і їх противників за впливи 

Багдад. — Одна з чотирьох ля кривавої революції в по-
політичннх партій в Іраку, ловипі липня мин. року, п'ять 
Національно - Демократична, тамошніх партій відновили 
яка насправді є ліво-лібера- своє існування. Із них — дві 
льною, яле не комуністич- націоналістичні партії запро-
ною. оприлюднила заяву, що понупали, щоб — за зразком 
вона готова зректися всякої З'єднненої Арабської Респуб-
політичної активностн і при-J ліки Нассера — всі партії 
пинитн своє існування, якщо І скасувати і створити одну 
цього захоче голова уряду і ..Національну Унію" під про-
фактнчннй диктатор країни, водом Кассіма. Тепер до цьо-
генерал Абдул Карім Кассім. m проекту приєдналася зга-
Цей заклик вважають такти- дана Національно-Демокра-
чннм маневром, скерованим тпчпп партія та, мабуть, при-
проти комуністів, бо Комуніс- єднаються і па,ртія курдів, 
тична партія поставлена те- Сам ген. Кассім заявив був, 
пер перед дилему: або пот-'що відносиш! в Іраку ще не 
вердити також з свого боку дозріли до демократичного 
таку саму готовість і в та- режиму з існуванням багато-
кому випадку зректися свого партійної системи. Від його 
САМОСТІЙНОГО партійного існу- становища до справи існу­
вання, або наразитися на за- панни партій і їх свобідного 
кил, що партія противиться діяння та від його рішення 
бажанням надзвичайно попу- ЩОДО поширення уряду І 
лярного в народі Кассіма. прийняття туди нових членів 
Формально, за існуючою ще залежить розпиток розгри 
від часу монархії забороною, між комуністами п Іраку та 
в Іраку ,.нема" політичних протикомуністич нЧі м и еле-
партій. Фактично, зараз піс- ментами. 

Радіація спричиняє неплідність дітей 
в лоні матері 

Вашингтон. - Л-р В. Л 
Рассем із Крайової Ляборато 
рії в Овк Ріджі ствердив, ще 
виставлення на р є н т ґ енов' 
проміння дівчаток - немовлят 
у віці трьох МІСЯЦІВ ПС|>ЄД 
народженням може спричи­
нити повну неплідність цих 
дівчат. Про свої досліди він 
реферував на зборах Крайо­
вої Академії Наук. Д-р Рас-

цями переводив досліди над 
діянням радіяції залежно від 
того, в якому віці є миша. І 
так за два тижні після наро­
дження розродчі тканини в 
самички миші дуже вразли-

У СВІТІ 
О Г н Ніни ЛИПШІГЬКПГЛ Іі:ір-

лямгнту запропонував покли­
кати л п Л йняну колишнього мі-
їіі<тр;і закордонних справ ткй 
країни, президента останньої 
Генерально! Асамблеї ОЛ'сдн:і-
них націй Чарлза Маліка. щоб 
той публічно покаявся за тс. 
що відвідав пннільпон Ізраїлю 
на торговельній нистянці п Ню 
Порку. Лнванський уряд п <>-

ванської греблі над Шлем, на 
яку Соп«;тн дали частинно фон­
ді! і яку ХОЧУТЬ будувати влас­
ними інженерами. Єгипетська 
преса пише, що н переговорах 
„виринули деякі розбіжності 
ПОГЛЯДІВ 3 <-оцг.т<-ькнм.и Інжене­
рами" Муса Арафн! заповів, 
нже цього року або зараз з 
початком 19Г>0 року, незалежно 
під ВИСЛІДІВ переговорів, поч-

кромому комунікаті ПОЯСНИВ, і нсться будова греблі, яка мас 
що Малік не репрезентує Ли- радикально поліпшити економі-
ваиу. 

• ОХІДИЬО - німецька сторо­
жа на кордонному пункті при­
пинила на кілька годин попо-
ротний рух німців, що їздили в 
минулу суботу й неділю до 

ві на радіацію. Цей вік миші Східньої Німеччині, на відві-
відповідас людським немов- Дини своїх кревних. На авто-
лятам v TTvriM місяиі пег>ет' стРаАІ Г>ерлін . Гсльмштод ав-
лятам у третім місяді перед І !НШИКувались на 5 миль. 
народженим, коли навіть4 най- а 
менша радіяція с дуже m S i J » *y<* AP*"H. "фйстер пуб-
лива і нищить розродчі 

КЄ ШКІЛ- *»У«» гцшцт, ш і и с г е ї і i ivo-
V лічннх робіт в Об”сднаиій Араб. 

ідчі тка- ській Республіці веде в Москві 

іу Єгипту. 
ф Англійський прем'єр Мек-

мі.і.іги дгатаі від 20 імігрант-
СЬКИХ організацій в Англії ли­
сти з гострими закидами проти 
поліції, яка допустила до та­
кого загострення расистських 
ВІДНОСИН п країні, що минулої 
неділі вбито на передмісті Лон­
дону молодого муріша. Іміґ-
рантеькі організації називають 
цю подію наслідуванням аме­
риканського Литтл Року чи не­
давнього лінчу. переведеного 

тел разом із іншими науков- ннни ненародженої дівчинки, переговори в справі т. зв. Ас- над мурином у стейті Міссіссіпі. 
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Місяць травень був фатально злощасним місяцем для 
провідників м видатних діячів новітнього українства і тра­
гічними датами записався в вналах української історії. Дим 
25-гч< травня 1926 року кулі московсько-комуністичного 
агента порвали нитку ікиття Голови Уряду УНР ,: Головно­
го Отамана її військ Симона Петлюри, а через І2 років, дня 
23-го травня 1938 року, від MOCK ІВІ ько-комуністичної бомби 
згинув на роттердам ькому бруку кол. командант Корпусу 
Січових Стрільців і голова проводу Організації Українських 
Націоналістів полк. Євген Коновалець. 

Минають роки її десятиріччя з дня смерти Голови 
Уряду УНР і Головного Отамана с . Петлюри прОПщло вже 
тридцятії три роїш, двадцять і один проминув від смерти 
ПОЛК, Кі.новальця в Роттердамі, зле постаті їх. тих, що 
ЗГИЯуЛН З І УК ВОрОГа, ЯК керівники ВИЗВОЛЬНОЇ OojkjTbOll 
України - займають усе видатніше ti доетопніше місце ь 
пантеоні українських національних героїв і п серцях воле­
любного українства. Імена їх сталії прапорами, що ведуть 
українців па дальші змагання і Сої за здійснення внзначс 
НОЇ ними мети, гасла їх залишаються fi надалі програмою 
політичної і збройної боротьои зо визволення україн ько 
нації з московського ярма. Обидва ВОНИ, хоч і не живуть 
очолюють ще й сьогодні українську політичну еміграцію у 
вільному світі, обидва репрезентують її незалежницьку ідео­
логічну Гі організаційну цілеспрямованість. •«-»-

Кулі насланого Москвою вбнвникл, що від них 25 тран 
ня 1926 року згинув на паризькому бруку Симон Петлюра, 
були спрямовані пе|>едусім проти нього, як голови Україн­
ської Народної Республіки і як Головного Отамана її військ. 
Тож у ті роки Снмон Петлюра буй живим уосібленням і ре 
презентантом української державної ідеї і Традицій, і саме 
це визначає ного місце, ного вагу і значення у щорічному 
вшануванні трагічних роковин ного смерти що стали вод­
ночас із цим щорічними політичними маніфестаціями виз-
навців і прихильників цієї ідеї, борціп за її гдійенення. І то­
му місце і значення Симона Петлюри у сі яткуваннях па-
м”яти Героїв і Вождів окремішне — основнім** і загальніше. 

Полкозннк Сзген Коновалець, що дня 23-го травня 1938 
року згинув у Роттердамі від ионготованої московськими 
агентами пекельної машини, здобув собі місце в історії мо­
дерного укра&ства, ЯП коман.дант однісї із найкращих вій­
ськових формацій і як організатор т.\ "керівник підпільної 
Української Військової Організації в 1921 році, а потім як 
провідник Організації Українських Націоналістів, створено? 
ЗО років тому На віденському Конгресі в січні-лютому 1929 
року. І він і ведені ним підпільні організації були продоз 
жувачамн збройної боротьби :п держлпність України, за­
початкованої й веденої в 1917-1920 pp. і пропагованої потім 
— у ж е на еміграції Головним Отаманом Симоном Петлю 
рою. На знівечення, на знищення ідеї збройної боротьби : 

політичного руху, очолюваного полк. Євгеном Коновальцем. 
була спрямована роттердамеька бомба, і це теж ВИЗНачас 
його місце і ролю і в пантеоні видатних історичних постатей 
України і в щорічних святкуваннях його пам'яти. 

Хоч і різні були свосю державною вагою і своїм полі­
тичним значенням обидва великі покійники — Снмон Пет­
люра І Євген Коновалець. — в пам'яті сучасних українських 
поколінь їх об'єднує не тільки їхня відданість ідеї збройної 
бооотьби, провідниками й ідеологами якої вони були, але 
і їхня смерть, що спостигла їх з рук одного ворога, ворога 
не тільки їх особистого, не тільки репрезентованих ними 
державних тікіднц'й і збройних формацій, яле й багатові­
кового смертельного Ворога української нації і її державної 
самобутності! та суверенності!. 

Об'єднуючися у святкуваннях їхньої пам'яти. спільними 
імпрезами в місяці травні, українці у вільному світі і виз-
навці репрезентованих Петлюрою і Коновальцем ідей і тра­
дицій об'єднуються водночас і в своїй відданості цим ідеям 
і традиціям й у своїй рішучості продовжувати збройну бо-

чонференції міністрів закор-
(онннх справ Нікіта Хрущов 
дав ще один зразок характе­
ристичної для большевнків 
дипломатії: в пресовому ін­
терв'ю погрожував ..стерти з 
гінця землі" Західню Німеч­
чину вісьмома водневими бом­
бами, а другим накладом та­
ких бомб зробити те саме з 
рештою Західньої Европн. В 
першу чергу, заповів він, упа­
дуть жертвою ті країни, які 
дозволять Америці встанови­
ти у себе атомові и ракетні 
бази. По тій самій лінії сво­
го партійного зверхника-на-
казодавця пішов у Женеві 
Андрей Громико. У своїй 
програмовій промові минулої 
середи він таврував ..останні 
заходи, скеровані на насиль­
не встановлення американсь­
ких атомових і ракетних баз 

тільки не застрашує, але, на­
впаки, приспішус процес до -
зброювання західніх країн, 
які слушно бачать в тій полі­
тиці смертельну для себе за­
грозу. За даними, що їх про­
голосив недавно Гансон В. 
Болдвін, до кінця цього року 
європейські члени НАТО ма-
тимуть половину, а то н дві 
треті із 100 ракетних куренів 
(батальйонів) всіх типів, за­
планованих на 1963 рік. Зде-
більша це т. зв. тактичні ра­
кети з коротким засягом, але 
є між ними й ракетні баталь­
йони з далекосяжними раке­
тами типів ,,Тор" і ,.Юпітер" 
(на 1,500 миль, себто 2.250 

.хлм) . Три військові з'єднан­
ня матимуть ракети ,,Мата­
дор" засягом 700 миль, крім 
цього існують з'єднання про-

Е . Мацях __^ 

АНГЛІЙСЬКІ РІЗНОМАНІТНОСТІ 
Лондон. — Вритійці, які в 

останньому столітті начебто 
не любили великого й героїч­
ного, в минулих тижнях при­
свячують багато уваги тіням 
різних історичних постатей, 
незалежно від того, як вони 

ще монарх, а не м о ж е його 
слідами піти принцеса, яка в 
черзі насліддя стоїть а ж на 
третьому місці. В усякому 
разі більшість брнтійської 
публічної опінії, яка бере жи­
ву участь в обсервуванні жит-

в історії записані — як герої, |тя своєї династії, матиме ще 
чи як злочинці. 

І так. ,.Сандей Експрес", 
настільна газета майже кож­
ної другої англійської роди-

один доказ у своїх „аргумен­
таціях" прн традиційному ва-
трані. 

Як на британців," всі плека-
нн, присвячує багато своїх і ли великі надії на інший по­

ворот .китайської закордонної 
політики, міродайні рішучо 
забрали слово в справі Тибе­
ту, і більшість коментаторів 

„знайдене уважає Кюндіна, 14-ту інкар-
проворні націю Шен-Ре-Зі . символом 

сторінок останнім словам 
Птлера" . . Опанувавши ле­
гендарними заборонами „вар­
тового" таємниці, який через 
грати переказав 
негайно спалити" 
видавці надали купленому І Що вилонився з китайської! 
матеріалові ( щ о в його ав- | а г Рес і ї , вказуючи, що його! 
тентичності сумнівається при- вплив із екзилю буде куди 
наймні половина читачів) по- більший, як колись з велич-
смаку сенсації, а тому забез- них палат Лхаси. А щоден-

О. Кобець 

тилетунських ракет , .Ніке"| П ечнли на кілька тижнів по- ник , .Дейлі Мейл" побив усі 
на чужих територіях і на ато-! (Найк)- , .Аякс” та ракетна'важне збільшення тиражу і рекорди, виславши до Індії 
мове озброєння західньо-німе- артилерія ..Чесного Івана";так популярного тижневика. ,трьох спеціальних кореспон-

Щ о ж д о самих слів злама- д е н т і в - . ^ ° м а
и

ю т ь слідкувати 
ного подіями 1945 р. дикта- з а под.ямн в Тибеті й новому 
тор розбитої німецької вели- о^Дку Д а л я и Лями. 
кодержави. то ті слова мало- ' Дивне в цьому те. що коли 
цікаві, якщо не рахувати, що загал перестав цікавитися 
його „про]юкування" про су- Тибетом, з моментом вряту-

часяий стан в Европі майже вання Д а л я й Лями, про його 
Німеччині, ніби вона хоче Як виглядає атомово-ракет- п о д і б н і д 0 дн,сности. Навіть Дальші кроки не перестають 
„сторпедуватн" т е п е р і ш н ю не озброс н н я совстських 
Женевську конференцію, ста- збройних сил в межах СССР 

цької а р м і ї . Того ж самого (Анест Д ж а н ) . На терені З а - | 
дня, в своїй понад годинній хідньої Німеччини встановле-
..приватній" розмові з за- но два курені з ракетами 
хідньо-німецьким міністром ,,Редстон" засягом на 200 
закордонних справ. Громико миль, а суходільна армія оз-
ЗНОВу повторив ті самі оскар- б|хя:на Ще ракетами ,,Корно-
ження, закинувши Західній раль" на 90 миль. 

ОТАМАН НАШ ПОШТ... 
( Д о роковин мученицької смерти Симона. П е т л ю р а ) . 

В ту мить Дніпро спинив нестримний б і г , 
Запали гори в моторошну тишу: 
Отаман Симон, рідний наш, поліг 
Нй вулиці далекого Парижу . . . 

Стих владний гук орла - степовика, 
В гаю років зозуля не кувала, 
Коли рука убивці з-за кутка ' 
У гисте серце кулі спрямувала . . . 

Не віг-на-віг, не в гесному бою. 
Не в одноборстві рівних в полі брані, 
Отамане, зломили міць Твою 
Не люди, а недолюдки погані. 

Вкраїну сум жалоби сповивав, 
Журба мільйони людських серць стискала, 
Як заридала Мати - удова, 
За смерть Твою убивців проклинала . . . 

Полинуть дні, мине за віком вік, 
А Україна - Мати не забуде, 
Що Син її , Отаман Симон, ліг 
Від рук негідника, від кулі Юди. 

Вогнем ненависти в довігн/ий б і г 
Історія злогинство те запише, 
І кров Ного — до помсти клиг для всіх, 
Поки останній українець дише! 

влячн Совстський Союз перед та на території ного сателітів б передбачити А в ж е мусять вибирати сторони 
доконаним фактом свого а т о - - Польщі, Східньої Н і м е ч ч н - ; н а й и е н ш е ц і к а й і с л о в а • Г 1 т л е _ 
мойого і ракетного озброєння. ( нн і ЧСР з прицілом проти яа адресу Черчілла жидів 

_і Західньої Европн, в Болгарії 
_ і Румунії проти Греції і Ту-

Ця остання серія совстсь 
ких погроз і лайок стосусть 
ся безпосередньо підписаної 
минулого тижня в Парижі 
умови між З Д А і не тільки 
Західньою Німеччиною, я л е 
й з Голландією, Данією та 
Норвегією, про вишколюван­
ня американськими фахівця­
ми військовиків Цих країн у 
користуванні атомово-ракет-
ною зброєю. Те саме, стосу­
ються Італії, Греції і Туреч­
чини. Генеральний секретарі­
ат Північно-Атлантійського 
пакту (НАТО) у відповідь на 
•овстські погрози пригадав, 

що вишколювання віЙськови-
чів країн-членів НАТО в ко-
іист'уванні модерною зброєю 
че є ніякою новиною і ніяким 
•іротнсоВстеькнм актом. У 
чідповіді НАТО наведено по-
•танову з-перед двох років 

про впровадження в збройні 
нли НАТО тієї модерної 

зброї, що її давно мають і 
цораз більше розбудовують 
:овстеькі збройні сили. Совс-
m самі нахвалялись своїми 
•жкетймн з найдальшим зася­
гом, а в тому самому іятер-
ію, в якому Хрущов погро­

жував „стерти" Західню Ні­
меччину й Европу. він запев-
чяв, що З Д А „не є вже недо-
торкальними". К р є млівські 
диктатори вважають за річ 
•амозрозумілу, що Совстсько-
му Союзові вільно мати ато-
мову зброю різних родів, ві­
льно мати й ракети з атомо-
вимн „головками". Але вони 
виключають це право для; 
всіх інших держав. Коли ж 
вони з б ідою готові признати 
його Америці, в якої викрали 
гітомову таємницю, то запе­
речують права Америки на 
летунські й ракетні бази в 
будь-яких інших країнах. А 
вже пароксизм люті викли­
кає у них вістка ,що скандн-

реччини та в Альбанії проти 
Італії - - П|ю це, очевидно, ко­
муністична преса не згадує 
ані словом. Але скрізь там, 
як твердить західна преса, іс­
нують совстські бази. В Схід­
ній Німеччині Совсти втриму­
ють 10 змотрризованих піхот­
них дивізій, 10 -пінкових ди-
візіїі,^дві артилерійські диві­
зії і 9 протилетунських диві­
зій, не враховуючи схід­
ньо-німецької армії, вишколе­
ної та озброєної Совстами і 
підпорядкованої вищому со-
встському командуванню. 

Після того, як західні дер-
исавн безпосередньо по за­
кінченні війни в 1945 році то­
тально здемобілізувались, Со­
всти загарбали пів Езіюпи, 
зліквідувавши фактично су­
веренність і підпорядкувавши 
собі три балтійські і шість се-
редньо-европейськнх держав 
плюс частина Німеччини. 
Зробивши раз помилку, За­
хід вистерігається позторитн 
її й прийняти совстську тезу, 
що міжнародне роззброєння 
не зобов'язує Совстського Со­
юзу . 

СЛОВА, Щ о ПРОСТІ., 

Олоьа, що прості і суворі. 
Як величність того Різдва. 
Що нас у горінні, не u горі. 
Порвало І що порива. 

Товаришу, любнп міл. брате, 
Хіба упокорить нас це? 
Хто вмів 

справедливо карати. 
Toft дивиться 

смерті в лице! 

Для тих. що нікчемні і кволі 
Заквилять про зламаний цвіт 
Нсвгчутісті. вашої волі 
І нашої віри1 граніт! 

У стінах будинку старого 
Зростас t зводиться чин 

Юрій Таркович 

СОВЄТСЬКА ВІЙСЬКОВА РОЗВІДНА 
Не так давно преса прннес- ні тисяч найкращих офіцерів 

коли б він відгадав вправно, У своїх кабінетах і поза ни- Л а д у ж е цікаву вістку про те. під час єжовщини боявся ар-
то наявного стану не важко м и дискутувати політики, які Щ о заступник ш е ф а розвідки мїї більше, як кого-будь, і 

совстської зони Німеччини, тому весь свій терор пройа-
полковннк Зігфрід Домбров- див виключно через ГПУ-Н-
ський, утік до Західньої Ні- К В Д , а всередині цієї теро-
меччини. Його шеф, генерал- рястнчної організації нацько-
ляйтенант Лінке, незабаром вував одну групу проти д р у -
після того був звільнений із гої. Таким чином Сталін міц-
посади і заарештований. Пол- но тримав органи, безпеки в 
ковннк Домбровськнй розкрив своїх руках. Хрущов, натр-
величезну сітку совстського ,мість, боїться змови в орга-

і Альбіону, взятих чи то зо­
крема, чи як цілість. 

Щ о найбільше цікаве, то 
реакція брнтійської публіки, 
яка насолоджується елемен­
том ненаситної д о брнтанства 
ненависти; непе|>есічним і на­
віть пересічним бритійцям ду­
же приємно, що їх ненавиді­
ли чи ненавидять, б о це для 
•ійх свідчення сили і тріюм-
(ру, хай тільки в минулому. 

д р у г и й , не менше популяр­
ний т и ж н е в и к „ С а н де й 
Тайме" присвячує немало сво­
їх сторінок пам'яті одного з 
маловідомих велетнів другої 
світової війНн, командира бір­
манських левів „чіндггів" — 
гегіерал - майора Обда Віл-
гента, біографія якого появи­
лася 20 квітня ц. р. Запові­
дається вона стати весняним 
„бестселлером". Британія пе­
реплавлена традиціями, від 
яких іноді терпить при шу­
канні розв'язки пекучих про­
блем, розкошусться незвичай­
ним кроком підполковника 
палестинської а Д м іністрації, 
який не завагався в тривож­
ний час інтервеніювати в са­
мого короля (Юрія V I ) , щоб 
на найвищому щаблі перевес­
ти в Ясиття свої погляди, а 

Та, здасться, більше, куди 
більше цікавиться брнтійська 
огііиія зустріччю двох прин­
цес з князем Церкви, короле-
ви-матері і Марґаритн з па­
пою Іваном XXIII. Д л я анг­
ліканської більшості! остро­
вів це будь-що-будь незвичай­
на подія, яка не сходить з 
уст мільііонів присяжних ан-
типапістіи. 

Хоч в політиці та в еконо­
міці часи важкі, процвітає 
..брнтінське почуття гумору". 
В його дусі сприйняла опінія 
емеритуру двох морських ве­
летнів "Queen Elizabeth" і 
"Queen Магу." Дотепний рн 
сіпннК Хрис спромігся на не 
.'.рівнинну карикатуру: одно­
кінки з покупцем старого ме 
талу на тлі доків, в яких і: 
заякореного Сталевого Кит: 
сходгіть зажурений його ка 
пітан. "How much?" пита< 
покупець. Як багато це те 
пер основна проблема у внмі 
иі старої льокомоції на нову 
Хоч це не грає ВігріШНОІ рол' 
^о перенаселена Британія му 
сить керуватися не лпше еле 
ментом поплатпостн, але і 
моментом забезпечення своє 
шпрокг.розклгіелої інДустТ)! 
щораз новими :-.амовлгннямг 
Не відіграє прн цьому ролі ї 
те. що два горді кораблі, як 
під час другої світової війні 

навські держави, Голляндія, 
Італія, Греція й Туреччина' , ' ^ [ о б л и ч ч я ;« г 
рішили приспішено дозброїти , | м о м о г т . н о д и н 
спої армії модерною зброєю, 
хоч і в куди меншій мірі, ніж І Нікому^ ніколи не стерти 
озброєна нею совєтська ар 
мія! 

ротьбу, започатковану ними проти спільного ворога усього на характеризує совстську | 
українського народу й усього вільного світу. (політику супроти зовнішньо--

. | Що ЬрІбЛОМ ЯСИбІ сурми: 
Шкодуємо тільки. 

що вмерти 
Оця подвійна мірка віддав-1 У друге 

ЗМОЖеМО ми! 
о . о л ь ж и ч 

тим самим відкрити собі доро- були найкращою сполукою 
гу д о найвищої кар'єри, за між обома великими союзнії 
яку він заробив собі таке від- нами, зробили своє і відхо-
•иачения з уст Віястона Чер- дять на склад. Бо, як висло-

чі.іля: „Ця людина, сповне- внпся свого часу Юрій V, „в 
на генієм, могла стати судь- книгах пишатиметься кожний 
боносною для імперії" . . В з тих гігантів не так цифрою 
редакційному вступі до сері-' брутто-тонн, як своїм гордим 
ялізації біографії ВінґеЙта іменем, красою й енергією..." 
сказано, що , л є з р і в н янне] Коли говориться немале 
провідництво командира ,.чін- про заслужені кораблі, з Не 
дітів" відслонюс одну з най- меншою, якщо не з більшою 
більш хвилюючих постатей пошаною, хай і не без крн-
нашого часу". Ледве чи про і тичних зауважень до того чи 
самого Черчілла спроможеть-j іншого потягнення, заговори­
ся колись більше сказати ре- , л и про Доллеса з нагоди про-
дакційннй штаб „Таймсу". | голошення його наступника. 

Немалий відгомін у бритій- Може найбільш терпко затн-
ській опінії знайшло одру- туловані рядки вашннгтонсь-
ження японського престоло- к о г о

> і кореспондента "Daily 
наслідннка з дівчиною із п{>о- Mail" Д о н Айдона, коли в 
столюддя, дармащо 20 років Н И т знаком питання злучено 
тому дядько принцеси Марга- л в , протилежності „геній чи 

невдаха?" Та всі брнтійці по­
годжуються в одному, що як 

шпіонажу в Західній Німеч­
чині, внаслідок чого ув'язне­
но, за деякими даними, коло 
і2 ,000 совстських агентів. На 
пресовій конференції в Бонні 
Домбровськнй подав деякі ці­
каві дані про совстську вій­
ськову розвідку. 

Як заявив бувший заступ­
ник шефа совстської розвід­
ки в Східній Німеччині, Всі 
військово-розвідчі органи у 
совстських сателітних краг 
нах, до певної міри за виїм­
ком Польщі, не тільки знахо­
дяться під контролею Моск­
ви, але по суті є відділами 
центральної совстської роз­
відки. 

нах безпеки куди більше, як 
армії, і саме тому після лік­
відації* Берії органи безпеки 
в СССР і закордоном перей­
шли д у ж е широку чистку. 
Тоді нанннлнвоаішнх із ча­
сів Берії-Сталіна чекістів роз- ' 
стріляно, тисячі інших ув'яз­
нено або вислано д о концен­
траційних таборів, — туди, 
куди вони повяснлЯли міль­
йони людей. Від цього МГБ, 
очевидно, не стало ані більш 
людяним, ані менш терорис­
тичним. Таке пусканая кровя 
тільки на деякий час здезо-
рієнтувало органи терору, 
внесло хаотичність і певний 
страх в їхню працю, чим у 

рити перший дав приклад, 
що серце можна поставити 
вище корони. При чому див­
но, що міг це зробити прав­
лячий, хоч і не коронований 

би воно там не було з талано­
витістю секретаря державно 

(Закінчення на стор. 3-ій) 

оозаідка мас 4 відділи: стра­
тегічний, Операційний, відділ 
опрацювання даних і відділ 
оперативно-технічний. Кожен 
Відділ мас свого німецького 1 
рівночасно совстського керів­
ника, без згоди якого відділ 
не може повести ніякої акції. 
Совстськнми керівниками від­
ділів є: полк Петров (справ­
жнє прізвище Мусатов), полк. 
Логіяов (справжнє прізвище 
Ігенін), полк. Бахмутов і 
полк. Дімітров. Командантом 
совстської військової розвід­
ки в Німеччині і рівночасно 
німецької розвідки совстської 
зони Німеччини с генерал 
«І>еденко, з яким мав прямий 
чп посередній контакт полк. 
Домбровськнй. Цей високий 
розвідач-утікач декілька ра­
зів побував у Москві сам або 
з своїм тодішнім начальником 
ген. Лінке. За даними Догіб-
ровського, шефом усієї роз­
відки совстської армії є -гене­
рал-полковник Штеменко, а 
його заступником генерал-
полковник Шалій. 

Може найцікавішим з усіх 
с свідчення Домбровського 
про „співпрацю" військової 
резвідкн з міністерством дер­
жавної безпеки, тобто з ор­
ганами колишнього ГПУ-НК-

Східньо-німецька військова п е в н і й "'Р1 можна пояснити 
деяке зменшення і загального 
терору по смерті Сталіна ; j l і 
розстрілу Берії. А л е тепар 
шрубку знову пригвинчують. 

З даних Домбровського'мо> 
же ще цікавим с те, що ні­
мецько-комуністичні і совст­
ські органи військової роз­
відки, точніше армійської 
розв ідку д у ж е добре оплачу­
вані. Надзвичайно високо 
оцінюють Передусім твх, щ о 
знаютЬ одну або більше чу-
жі:х мов, — за знання кож­
ної чужої ЙОВЙ додасться 10 
пгкщентів д о й без того висо­
кої платні. 

Утеча Домбровського, яко­
му напевно вірили 1 якого р о ­
ками перевіряли т* контро­
лювали, Заподіяла Колосаль­
ної шкоДя сойстській розвід­
ці. Завдяки цьому зруйнова­
но, а подекуди й цілком зни­
щено совстсько-нінецьку роз-
відчу сітку в тій стратегічно 
важливій країні і завдано ве­
ликої моральної поразки всій 
совстській розвідці. 

Д о речі, Гузенка в Канаді, 
Петрова в Австралії, голов­
ного розвідача Москви у Япо­
нії та інших, — ні одного з 
цих „великих" московських 
шпигунів, які- подалися а а 
Захід, Хрущову не вдалося 

»ч 

^ХІХХХХХХХХХХХХХХХХХХІХХІХХГХХХХХХХХХХХХІХХХХХТ 

м Теодор Курпіта 

І ПРОТОКОЛ ГОВОРИТЬ 
И (У 50- і іття 221 В д д і ї у УНС в Шіііои о) 

L x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x 

( 1 1 ) 

„На ЩОСЬ від себе" складають ч іе.чи 10 долярів. 
У Наступнім протоколі рекордовий секретао Дмитро 

Гой пише: ,L5 справі noat :ш в Краю ес::р заявив що він 
скликай вбори союзових делегатів всього явилося G деле­
гатів і нічого н ті справі пи рішіїнп Іі:і внессіїя брата I.'iit 
Шпікулії пі> перто пр. Нроциком аби пподовжати далі аби 
рати датки а гроші вислати на руки Митро. Шептицкого' \ 
І члени знов складають 11.50 ДОЛ. 

Страшний голод в Україні, штучно ГТВОПРШІЙ больше 
викзми в 1932-1933 pp., теж знаходить свій ВІДГОМІН на сто­
рінках ВІДДІЛОВОГО ПрОТОКОЛу. На сторінці 1 1-І ч іпаємо: 
„Справа допомоги і олодуючни на Великії) Україні і п Га­
личині. На зборах окружного комітету пршюручено Урядовії 
відділу, аби піти на збори. Василь Лоняк забрав слово з 
апелем аби МИ спішили, бо хто скоро дає той в двоє дає. і 
нашим Обов'язком <:ст ЩОСЬ дати :: каси і морально иомогчи 
а пЬ ?.шгМ І м:пер'я.іьНо". 

Д о вибуху другої світової війни Відділ р'к-рІЧНи виси­
лає свої пожертви на різні національні потреби за морем 
З і спою н:е:ігисіїні-т-. -:•<• навіть п о ч е п и м членом M w e i o 
ВИЗВОЛЬНОЇ ВороТЬбН Уі'.м.чїня Гі Чеській ІІ'Іі: 
е:г.”з,Т'г: лг.т; :• і ц> уі:; 2їж ,'.ке підпілля ОУН. 

ВД. Так, у параграфі 8 ін-(зловити, хоч між двома світо-
,струкцп дослівно сказано: „В внмн війнами большевнцькі 

. , , . ц | " Д^янці необхідні добрі аґеятн повбивали чи вилови-
На своїх зборах члени не тільки переводять збірки, а де справи рішено одноголосно на внесок п. Смук піддержав відносини, одначе, необхідна ли майже всіх своїх позвіла-

Бас, Кривовяз і Барон внасигну вати на ту ціль 100 дол. із і повна взаємна незалежність, чів високої п-інги які »ти.«І 
відділової каси". На чергових зборах 

чів високої ранги, які „аоадн-
нрочнтано лист від Ми не повинні „ жадному ви- ли комунізм", тобто Тїерекн-

ннцькнй: Ми програли спою справу бо варіД ни ЛІГИ Американців україн. походження (ДопОМОГОВОГО Комі- падку допускати до того, щоб нуляся на сторону вільного 
гкраТні небув тоді СВІДОМИЙ а Галичани пеяоглн тету) в якім закликається всіх свідомих українців, щоби МГБ втручалося в нашу роз- світу Під цим аспектом Мог-

обговорюють деякі актуальні проблімн. Фрагмент їх и 
даний на 308-ій сторінці: 

„Олійницький: Ми програли 
Великій Україні небув тоді свідомим в і нлич,чнн пеяоглн тету; в лкім закликається всіх свідомих українців, щоои ш ь втручалося в нашу роз- світу І ' • , • , г 

всього самі зробити. Петлюра віддав Галичину Полякам. Бі- поспішили з жертвами на допомогу нашим братам. З при- відчу пііацю". КВі *у повоєнних інжч и 
лецькин: Воно трохи нетак. Нарід Великої України був до- сутних членів відізвались на той лист і зложили спої жертий Полковник Домбровськнй не везе, 
брий, рвався до б о ю Яле провід недописав. Щ о до Петлюри слі:гуючі: Микола Багрій, Ф. Васильовський і М. Гутман по згадував, що в генеральному D І 
то він добре думав і хотів та наншль ПОЛЯКИ' ного обманули 5 дол. Задекларував М. Васильовський 10 доларів, а Мих. штабі совстської армії орга- , ^ f Н И Х с о в с т с ь к К Х 
так як все нас обманювали. Смук: Свого часу як був у нас Д і д у х 5". ни безпеки, тобто МГБ. ма- ц?/ д а ч в н е Д в о з н а ч н о вая-
п. полк. Євген Коновалець. то він сказав що ворогів І'кра- На річних зборах у січні 1946 р. ..на внесок п. Олекса ють право перевіряти тільки 0 іл -пн'п°ГГГр У г н и л и з н > ' тях 

їни небоїться але боїться щоби в критичну для України хви- / їюбаса піддержав п. Ни колишня рішено більшістю голосів осіб, які працюють у відділі _. * -«• ' я к ' ж а Л и ^"У" 
лю ми самі невзяля себе за горло а тепер на це заНоСИтЬся, дати Ще жертву 100 доларів на допомогу українським скн- шифрів. В працю військової _„ надшними. І це 
бо ось вже кілька місяців говоримо над .скликанням Укр. тальцям". Таку суму ухвалюють члени і в 1917 р. На сто- розвідки МІ~Б не мас права т , х ° 4IJLK

 И 8 ш "Рорвчис-
Конгресу і ДОСІ безвнеліду". рінці 457-ій зустрічаємо згадку про існування в Шикаго втручатись. * ; ( : ] / , 

Початок другої світової війни не перериває думок чле- „Фонду помочі Україні". На цю тему говориЧь касир Відді- Такі свідчення Домбровсь-
нів про Рідний Край. На річних зборах 19-10 р. Олійнпцький лу Д . Млксимюк і признається, що „він сам ЙОГО започатку- кого потверджують, що тепе-
пропонує всім оподаткуватись на 50 центів місячно, щоб бу- вав і веде і д о нині зібрав на ту ціль $35.85". Загальні збори рішня верхівка у Москві піс-
ло з чого покривати великі грядучі потреби українського одобрюють шляхетне діло свого члена й самії /ухвалюють на ля досвіду з Верісю боїться; 
народу. цей ф о н д 10 доларів. / щоб МГТз не взяло верх над чи додатково забезпечиться 

І ті потреби д у ж е швидко народились. Після і.апітуля- Питання рідних скитальців і досьогодні не втрачає між партією так, дк то було за на будь-яку суму в Украінсь-
ції Німеччини українська Америка довідується, що в Захід- j членами Відділу своєї гострої актуальності!, і йому далі Сталіна. Крім того, Хрущову і к|м Няроднім Союз) в його 
ній Европі опинялися грубі тисячі безпрнютннх сестер і .присвячується в книзі протоколів немало громадського місця, потрібна подвійна контроля: ї ЮиЬтеЛнїя Році 65-ліття Іе-
братів, і їм треба негайно подати помічну руку. По всіх міс-1 Належно оцінюючи багатонапрямну допомогову ді- контроля військової розвідки пуплння. Прпділеняя пз-
цевостях Америкн, де тільки б'ється живе українське сер- "яльнІсть 221-го Відділу та фінансові спроможності його Щодо дій МГБ і навпаки. За гоподя відбудеться 31 грудня 
це, йде шніюка акція за рятування рідних сингальців. [братської каси, мусимо прттанати, що та каса часто-густо Сталіна цього не було, ма- ' 9 0 9 р. — Ставайте Ювілей* 

і- пеїч?ростас своє статутове основне призначення. А л е саме в буть тому, що він по знищен-і ним членом УНСоюзу'і 

ду моековсько-бомьшевицької 
імперії. 

100 л-кіярів може здобутії 
кожний, лто етане членом 

На місячних зборах 10 червня 1915 р. „Секретар відчі 
тує лист в справі 100 долярів жертви на поміч нашим укра-j цьому її малому мінусі криє ться тон великий плюс, який 
Енським братам в Европі. якуЧ^а^очаткувала „Свобода" і!приносить славу тим, що її СВОЇМИ членськими внесками по-

юодиноких українців, так і до українських ; п яка апелює до поодні ювнюють, і тим, що. 

УНСоюз.тГ 

, розуміючи загальноукраїнські потре- Старому Краї й на американському ґрунті Він зобов'язаний 
Кількаразово о р г а н і з а ц і й , щоби складали свої лсе^Твн". 8-го липня 1915 би. ухвалюють На них відповідні фонди. у першу чергу приходити з поміччю своїм членам І М і 

р. „Адвокат Смук забирає слово. По ча>£еговоренню цілої | Та Відділ не лише допомзгас українським справам у приходить. ' 

• 
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Окружна Союзова організація в Клівленді 
приготовляється до Ювілею 65-річчя УНС 

Клівленд. — Приблизно 
місяць тому відбулися за­
гальні збори Окружного Ко­
мітету Відділів УНСоюзу в 
Клівленді заігітяо тим, що в 
них взяли участь чотири го­
ловні урядовці У НСоюзу: 
гол. секретар д - р Я. Падох, 
гол\ контролери івж. Cf. Ку-
р о і а с ь і П. Пуцило та місце­
вий гол. радний Д . Шмагала. 
Ці збори прийняли новий 
правильник окружної союзо-
вої організації, яка охоплює 
15 Відділів з Клівленду і око­
лиці, обрали нову управу, я-
ка змісця взялася д о поспле-
ної, праці. Цей ювілейний рік 
УНСогізу у його бЯ-лІття на-
кладас на всі союзові кліти­
ни окремі обов'язки: відсвят­
кувати цей ювілей та завер­
шити успіхом ювілейну кам­
панію для приєднання нових 

Роман Чучкевич, який саме 
розпочав свою організаторсь­
ку працю в Клівленді, та ор­
ганізатор УНСоюзу з Шика 

четвертому місці, після Ш н 
ката, Н ю Норку і Фнладелфії, 
завжди сумлінно виконував 
свої організаційні обов'язки 
супроти УНСоюзу. Немас сум­
ніву, що виконає так само 
чесно і цей ювілейний. 

Крім цього вирішено від­
бути в неділю 16-го серпня 
1959 р. союзовий день на 
площі католицької громади, 

га п. Микола Ткачук який та коштами Окружного Комі- І Л С Н Н І Й публіці відбувся тут 
прибув до Клівленд”у'на я- * « У Уморити стипендію та я с з 8 и ч а н н о успішний кон-

Маруся Бек 
з Дітройту вітає 

співака Старицького 
в Шикаго 

Шикаго (М. С ) . — Минулої 
неділі, 17-го ц м., при чис-

кнйсь час в організаційних послати одного студента н а ч н о г о те-
Цілях, допоможуть Відділам Курси Українознавства, які ЧрРт нашого визначного те-
КліВлендської округи вповні В Ж е в п ' я т е відбудуться в сер- нот>а шо one втпетс Іп ч : 
. н „ , „ а ™ їх Ю в ілеГ,„е з о б о в і І " ^ ^ . S J S S ^ r o ^ m . 
заняя. Клівленд, який із сво- ( Ослпа ОліНкеянч — секретар, 
їмн 4,432 членами стоїть на ; Григорій Кісіль — касир. 

нора, що оце втрете відбуває 
своє турне по З Д А — п. Ми-

Д-р Д. Квітковський переобраний на голову 
УККА в Дітройті 

рослава Старицького. Атрак­
цією концерту був виступ ві-

• домої українсько-американсь­
кої діячки — заступниці по­
садника м. Дітройт, п-аі Ма­
рксі Век, що спеціяльно при-

1 була на концерт і при вели-
I них- оваціях публіки, внету-

украінські пила на сцену, та в короткій. 

АНГЛІЙСЬКІ РІЗНОМАНІТНОСТІ 
(Закінчення зі crop. 2) 

го департаменту, який був не- , своєї партії МекміллеН ска-

26-го квітня ц. р. в дітройт-1 сько - політичні 
ському приміщенні УНДому ; середовища громади Дітройту BJta гарно складеній промові 
відбулися річні збори метро- і дає запоруку На успішну привітала нашого славного 
політального Відділу УККА, працю та ліквідацію існую- земляка, якому з цієї нагоди 
в якгіх взяли участь коло 70 чих окремих внутрішніх не- вручено великі китиці квітів, 
осіб, із них 43 делегати ок- порозумінь. І Другий з черги в Ш и к а г о 

членів для УНСоюзу так, щоб ремих українських організа-1 У суботу, 2-го травня від- виступ п. Старицького пррн-
• ньому бул”о бодай 75,000 а- цій міста. Збори відкрив і на | булась перша зустріч членів шов з великим успіхом. Він 

Нової Управи, де обговорю- почав свій концерт українсь-ктнвнях членів. них звітував за переЙденйЛ 
• 18-го травня ц. р. відбула- термін — голова метроп. Від-
ся нарада окружної управи ділу д-р Д . Квітковський. Зві-
та представників Відділів, я- тп голови та керівників окре-
ка занялася переведенням у * и х відділів Управи були до-

вався ряд актуальних проб- ким клясичним репертуа-
лем та накреслювалися пля- ром (Лисенко) , перейшов на 
ни праці на найближчий час. т ц ю - і т а л і й с ь к й х класиків і 

17-го травня Ці р. заходами ній. романтиків ( К а ч ч ' н і , 
життя ювілейних планів. По- казом переведення поважної; УККА відбулася з у с т р і ч -
становлено приготовити на і корисної праці на внутріш- ' прийняття для" вшанування 
неділю 4-го жовтня 1959 р. ньому і зовнішніх відтинках. І кореспондента часопису ,,Діт-
загальне громадське ювілей- Відрадним явищем за остей- і ройт Нюз", який постійно і 
не свято у гіошанУ УНСоюзу ній час був вихід Філії УККА j прихильно інформує прожит-
в залі Линколн Гай Скул й із суто-українських границі.; тп українців Дітройту. Також 
звернутися до всього грома- на широке поле життя міста І приготовляється Відд. УККА 
дяяствЯ, зокрема д о всіх світ- та затіснення взаємин із р я - | д о великого фестивалю міста ару, закінчив концерт парті- Лондоні запросили Мекмілле-
ськнх ! церковних установ, з дом визначних діячів та кіл Дітройту, де українці очолю- сю Андрія з „Тараса Бульби 

Скарлатті, Ш у м а н ) . В другій 
частині він виступив із своєю 
спеціальністю: оперними арі­
ями з ,,Ріґолетта", ,,Манон" і 
„Сільська честь" а після неве­
ликого українського патріо­
тичного і ліричного реПерту-

вгнутнм дипломатом, він схо­
дить зі свого посту в моменті, 
коли ного досвіду найбільше 
потрібно. 

Про політику прнвндних у-
спіхів свого прем ера найпля-
стичніше висловився карика­
турист Іллінгворт, ілюструю­
чи статтю політичного редак­
тора "Daily Mail" Генрн Фер-
леЯ, затитуловану самовнзна-
чальннм ,,Фальшиві кроки, 
зроблені нами в Европі". Ри­
сунок подає неначе старогре­
цький храм, на якому видніє 
напис .,Европа". Основними 
підпорами храму з лівого бо­
ку є Аденауер, з правого де 
Ґоль: посередині тріщить дах, 
бо третя підпора Мекміллен 
відлетів у дипломати ч н у 
стратосферу. Ясно, як на до­
лоні, що дахові загрожує не­
безпека, l i fe далі йде текстом 
Ферлей, уважаючи. Що „з ог­
ляду на висліди Мекміллеяо-
вої аваятурннчої диплояатії", 
англійцям грозить небезпека 
бути виключеними не лише 
з європейського керівництва, 
але й з самої Европи, в ще 
більша загроза звисаЬ над 
НАТО. 

зав: „Якщо небезпеки, які 
нам загрожують, великі, то не 
меншою с ціна", яку треба 
заплатити, щоб tx у с у н у т и . . . 
Вершинної конференції він не 
вважає за відокремлене зу­
силля, навпаки, він передба­
чає цілу серію зустрічей, в я-
ких сДийо, На його думку. 
Можливо полагоджуватй тру­
днощі. Уважаючи, Що мас 
симпатії і підтримку мас. він 
буде ЙТИ вперед з глибоким 
Переконанням у правильнос­
ті своєї політики... 

З Uawus. буднів 

ТРИМАЙМО ФАСОН, ПАНОВЕ І 
Тему по цього фейлетону 

піддав мені один наш мо* 
лодий науковець, за що 
складаю йому тут подяку. 
Феноменальна голова, спец 
у високій математиці. Та­
кий, кажуть, наш молодий 
Айнштайн, ги що. Інша 
справа, що коли він стане 
виводити крейдою на таб­
лиці ті всі свої ребуси, ря­
ди і рівняння, то я з того 
всього ні горта не понімаю, 
але раз хлопець походить з 
ноіиого табору, то треба 

Коли говорити про Верши- йому, як-не-як, дати кре-
йи, тоді грізним мементом для дит 

дипломатичних а л ь п і н і с т і в Цей молодий голов'яга 
може послужити інша кари- н е д а в н о л е г к о екомпромі-
кат?ра Іллінгворта. На ній убався перед америхансь-
ІлЛІЙґворт Показує розЩеп- к'им науковим світом . . . 
лений вершок горн, з одної по- Запросив вік двох своїх ко-
ловннн якою сходить вниз Лег з ynieepCUteTy на er.f-
зафрасованнй Д а л я й Ляма, а ну конференцію ОДНІЄЇ З 
на другій за круглим столом \Hailtua. установ. Копфгри-
сидить прем'єр Нікіта. З ч е - І ^ „ відбувалася в кЩьгур-

Серед консерватистів дум­
ки на цю тему д у ж е поділені. 
А тому не дивно, що молоді 
консерватисти н уніоністи в 

пурною усмішкою споглядає 
туди Мекміллен, прив'язавши 
до себе Гертера, якого підпи­
хає Айк. Д е Голь навіть ди­
витись не хоче, як будуть па­
дати відважні альпіністи, а 
добряга Аденауер зафрасу-
вався гірше від Даляй Лями, 
який вже на певній дорозі. 

прохання* не влнштовуватя індустрія льного Дітройту 
в той день інших імпрез, яле І Збори, що пройшли у діло-
грдмадно взяти участь у цьб-1 вій атмосфері, уділили абсо-
му союзовому святі, йраз із j люторію уступаючій Управі 
членами УНСоюзу. Крім того . та подавляючою більшістю 
обговорено справу виконання голосів схвалили список каН-
квот щодо Нових членів, як і . дндат ів нової Управи, 
одержали поОДИЯокї ВІДДІЛИ Новий склад Управи, яку 
УНСоюзу. Новий місцевий ' очолюватиме д-р Д . Квітков-
оргаяізатор УНСоюзу проф. ський — відбиває всі пюмад-

НОНТЕСТ М У Н 
у користь 

„Українського Слова" 
в Парижі 

ІДЕ ДАЛЬШИЙ ЗМАГ ЗА ТИТУЛ КОРОЛЕВИ 

63.500 голосів 
81.700 

С т а н по 1 9 - г о т р а в н я ц 
1. Ромп Шугаи, Ню Порк. Н. П 
2. Лариса Поліщук, Ню Порк. Н. И. . . . 
3. Оксана Кричук, Ро'честер. Н. И 48.900 
і. Зірка ЗалупС Дітройт. Миш . . 27.&00 
5. Ліда Велично. Сиракюзи, Н. П. 25 600 
в. Ольга Марущак, Пассейк. Н. Дж 25,100 
7. Оксана Вак-Бойчук, Филаделфія. Па 16.000 

;8. Зірка Шекернк, Филаделфія, Па. 12 900 
9. Тамара Миронюк, Ст. Пол Міин . 12 ISO 

ІФ.; Марія Питаер, Ст. Пол, Мінн П 390 
И. Женя Хащенко. Нюарк, Н. Дж. у 10.000 
12. Марія Городиська, Трентон. Н Дж. t...t 7 300 
13. Анна Федук. Елизабет. Н. Дж 7.500 
14. Палива. Шабатура. Чеі:тер, Па . 7.400 
15. Соня Верезоиська, Лос Анджелес. Каліф. 7.200 
16. Паана Гончаренко, Гемтремк. Мнш 6.650 
17. Хрнстя Яідун. Филаделфія, Па. 6,500 
18. Ярослава Купчик. Г>алтнмо]>е. Мд :І 875 
19. Марійка Бережан. Шикаго, Ілл. . .Ч.С50 
20. Орися Мачук, Филаделфія, Па 1,800 

Й) 
ЗАКІНЧЕННЯ KOHTfcOTy „УКР. СЛ0Ь\" 

відбудеться прочисто 
н а О С Е Л І ім. О. О Л Ь Ж И Ч А в Л І Г А І І Т О Ш , Н а . 

(UKRAINIAN H O M E S T E A D ) 

в суботу, 30-го травня 1959 р. 
(MEMORIAL D A Y ) 

В paMNa* 

УКРАЇНСЬКОГО ДНЯ 
Тут будуть представлені всі присутні контеетантки. 

мистецька програма буде виконана силами контестанток, 
та буде коронування королеви Й двох княлівень. 

В цей же день будуть впорані і роздаиі нагороди 
Власникам квитків із датків на пресовий фонд, "передплат 
1 оголошень в „Українському Слові"! М 

Нагороди с такі: 1. 21-ІЙчовий телевізійний апарат. 2. И 
валізковий патефон ігай-файї, 3 столове срібло на 8 осібк Ц 
4. столовий посуд на 8 осіб. 5. автоматичний радіо-годин- U 
Ник. в. автоматична машинка до варення кави, 7. електрнч- Ц 
Иа ручна мішалка. 

ватнмуть похід усі< етнічних Лисенка. на з доповіддю. Серед молоді 

Станайте членами Українського 
Народного Союзу, а тим самим 
І співвласниками 22-мІдьйоі!ово. 

ге майна організації І 

ній обстаиош в У,:рп-
хнському КЛіЬбі. ка егшп.г 
висйіи прскрасіїі Кііртт”іі 
портрети в дорогих рамах, 
а на підМоетках сто-.їли 
скульптури та НбгРудДя 
визначних осіб, Щб міїли 
теж, як вийви.'юсь, есое 
п р а к т игкц іірнзпагиіпп 

слова доповідагеві, але tifji 
балакав з півгодини, так, 
що він, д?кіктигно, сам про-
гитив другу доповідь на ту 
саму тему. 

Далі погалася дискусія. 
Пан голова насамперед 
уділив слова в дискусії сам 
собі, і ще з двадцять хви­
лин пописувався власною 
красномовністю. Коли ж, 
після всіх дискутантів, з а -
б/і«« бсТанАс слово допові-
даг, можна було сподіва­
тись, що тепер пан головії 
зокрис збори. Але ні, бо 
він сказав ще ,,екс катеЩ 
ра" своє власне, заклюгнз 
слово, а при цій нагоді 
злегка „переїхався" по до­
повідагеві, скритикувавшц 
його недавно надруковап^ 
книжку, його наукову тео­
рію. 

По конференції один j 
американських гостей зро­
бив таке зауваження: 

— Цікаво спостерігачі, 
що у вис акадсмігні з і #* 
риннн мають т}юхи іншті 
хиршетер, як у нас, dkepit* 
кинців. У нас голова j о-
рів в дійсності тільки про­
водить ними, уділяє голосу 
іншим, а сам мовгить, не 

Сподіваються, що вже у вересні буде 
Засноване Міжнародне Товариство Розвитку 

Вашингтон. - 3 урядових 
кол повідомляють, що вже 
тепер можна мати псину на-
дпо на те, що у вересні цього 
JJOKV В ГОЛОВНИХ пунктах бу­

де вирішена справа заснуван­
ня нової фінансової агенції 
під назвою Міжнародне Т-во 
Розвитку. заснцвИйй капітал 
цього товариства виноентиме 
один більйон долярів. З Д А 
мали б дати як вкладку до 
цісї агенції трохи більше Як 
третину потрібної суми, якої 
висота може бути пізніше 
збільшена. Ця нова агенція 

„ Г А Л Ь К А " 
В КАРНЕП галл 

„Польонія Опера Ко.", під 
керівництвом Л. Ковальсько­
го, виставляє в неділю дня 24 
•травня ц. р. о год. 2.30 по по­
лудні в Карнеґі Голл у Н ю 

буде в близькому зв'язку з 
Міжнародним Банком для 
Відбудови й Розвитку, але 
вона зможе давати позички 
на легших умовах, ніж це ро­
бить Світовий Канк, і ці по­
зички можна буде частинне 
сплачувати недолярамн, тіль­
ки також 1 місцевими ва­
лютами тих держав, які по­
зивають гроШІ. Заснуванні 
нього нового банку запропо-
аЧ'Вав був сенатор - демократ 
Майк Мойроні, а пізніше при­
хильно віднісся до цього про­
екту секретар скарбу Роберт 
В. Андерсон, якші nepeKOHaL 
представників інших держав 
в потребі заснувати таку фі­
нансову агенцію. Його під­
тримав в цьому президент 
Світового Банку Юджін . Б. 
Влек. 

Замість квітів на могилу 

св . п. Н Е О Н І Л І 

ТЕРЛЕЦЬКОЇ 
'зложила — $ 10.00 

на Український Інститут 
у Перемишлі 

п. О.ІІЛІЛ ВОЛОШИН 

Замість квітів на свіжу могилу Дорогої нашої 
б.і. п. Н Е О Н І Л І з Л О П А Т И Н С Ь К Н Х 

Т Е Р Л Е Ц Ь К О Ї 
складаємо па руки 

(И-го Відділу Смолу Українок в Ню Порку, 
$ 15.00 — на харятатнвні цілі. 

К. І F. СКОРОБОГАТІ 

Trident Savings and Loan Association 
of Chicago, Illinois 

ПОШТОВА СКРИНКА Є 

Б А Н К О В О Ю ФІЛІЄЮ Д Л Я 

ОЩАДНОСТЕЙ .Л”РЛЙДЕНТА" 

ми оохлчусмр поштт. m o u ^ x t i опллчгга мляпаяШ іоМИИ 
х п к л ілшнх ошллиостдо. коли м їх миАДмте чи мжкгмге. 

ВАШІ ГРОШІ Е ВСЕ 0БЕЗПЕЧЕН1 
шхто ) плшкх и ч н т і ї m СТРАІИІ ШЯТА ПОСИЛАЮЧИ КАК чгки. ЛЮ 
ОДГР*>ЮЧН чіхн НА НАС згозуаию. ШО ВАМ ошллностн t о и ш г ч і -

"” $10,000.00 
ЧЕРЕЗ Щ Ш CEHBIHfс w ЛОВН ІНШУРЕЙС НОРПОРЕЙШЕН ' 

іліи гпш гпчнимтуюгиз < • лчио і (оамочіаю а НА ДО 
ДАЛА ДО ІДШОГО (ОЯГА ПГП.1 ІІНІИ ПОППОУТІ мКаШ, ПРМ-
И1« »А* ПОЇННЯ (ІДСОТО* іл цлия jrexuv. 
(lKtiarv Аіо ЖАДАЛИ ГСДІ̂ ОЮТЮ ПАІІКМ .иидн гюшюю. м 
11ГАПТЧ. ПОІІЧІНОІ Я«« Д,М lA/KWAntTiAMfH >КІ(Л)ІОЮ І 
КОРИСНОГО іи«ЛУ ОЩАД*>ІіАІМИ. 

ДИВІДЕНДИ ВИПЛАЧУКЛо ПІВРІЧНО 
15 КВІТНЯ І Л ЖОВТНЯ 

їіо дехто з наших з”М'їґ,- | забирає слова. Коли ж га­
ків", замість повісили капе-
лніха на вішалку — вги -
кав його На голову тій ги 
іншій скульптурі... 

Виглядало це досить 
оригінально, хог в амери­
канських гостей виклика­
ло ледвв-помітну, іронігну 
поСмШку. 

Потім погалася конфе­
ренція. Проводив нею один 
визначний уеений, якого 
всі ви Добре знаєте, люди­
на вельми заслужена в на­
шій науці fa й у громад­
ському житті дуже актив 

TRIDENT 
SAVINOS AND LOAN ASSOCIATION 

I0U WM 5ІИ І М , СПКАОО І. ІХВЮв Ttu HIM| 

Богдан Папроцькнй 

9 
У в е ч о р і т о г о ж д н я 

у в е л и к і й к л ю б о в і й з а л і т а п ід з о р я н и м 
н е б о м 

ВЕЛИКА ТАНКОВА ЗАБАВА 
д е г р а т и м е в ідома о к р е с т р а — Б. Г І Р Н Я К А . 

9 
П Р И Ї Ж Д Ж А Й Т Е В С І ! 

З Б Л И З Ь К И Х І Д А Л Ь Ш И Х О К О Л И Ц Ь ! 
Н І Ч Л І Г З А Б Е З П Е Ч Е Н И Й ! 

Ї) 
Доїзд до Оселі із •младглфії: автострадою в напрямку 

Скреитону й :ПЙДЖПТЙ на гаПиеп ч 209 МагопІНТ Вол: 
б н Ь д їхати в напряиі Лігайтону, де сходяться гайвеї ч 
45 І ч' 29 Переїхавши мігт на ріці Ліній, :іпернути впра­
во зараз за мостом коло світлії, в переїхавши бизнесовнй 
центр Лігайтону. брати ВЛІВО чорною дорогою вдоліші ко­
ло малого пото”ка, де стоїть наш напис. Звідти тільки ми­
ля до Оселі, що розкинулась по оОнДВОХ боках тої дороги 

Доїзд Із Ніо Пориу й Окімиць: брпти гайвей ч 22 й ний 
їхати до гайвею ч. 45 коло Істону. яшш :шернутн вправо 
до Лігайтону або їхати гайвесм Ч. 22 ДО авто<тРадн. далі 
Івтост їЇЇою в напрямі Скре.гтону й зТЛАжати так, як 
подано для Фнладелфії 

Можна Давати сво. ГОЛОСИ Д ^ „ Т п ? Т Х ^ , ^ п ^ н 
Ж - . Т Й „„ ппес-пюнд .Українські.п. ( лона або ПЄПЄГПЛПТН 
ВиТилати Z а д ? 2 у сек^гаряту Контестового Комітету 

Mrs. P. RIZNYK 
3 3 1 6 206 Street — Bayside 61, N Y. 
Контеет,.вяй Комітет у користь „Укр. Слопа" 

Иорку відому польську оперу 
Станіслава Монюшки п. н. 
„Галька". Вистава відбудеть­
ся для відзначення 100-річчя 
першого виведення цісї пре­
м'єри у Варшаві. У виставі 
візьмуть участь видатні поль­
ські артисти, між ними відо­
мий польський тенор Богдан 
Папроцькнй. Гуральські так­

ії кн. мазур і польонез будуть 
У гнведені спеціальним танко-
|! вим ансамблем під проводом 
J? Оалетмпйстра Ями Цсплінсь-
[г КОГЛІ. Музичним керівником 
U вистави с Ян Восводка. 

В понеділок, дня 25-го травня 1959 р. 
в н а й к р а щ і й з а л і CHANTICLER 

п р и 5 0 0 Millburn Avenue — MILLBURN, N. J. 

ПЕРШИЙ ПОКАЗ'ЖІНОЧОЇ МОДИ 
РЕЧИТАЛ СПІВУ 

Г і л ь д а н и З Я Т И К 
© 

КВИТКИ — лише лп телефонічним замовленням у спонзора: 
HUmboWt 3 - 9 1 2 1 

Dana 's Fashion Studio 
— CREATOR of S T Y L E S & FASHION — 

547 Central Avenue — NEWARK, N. J. 

сом бажає висловитись до 
теми, го зберігає' в СйОм 
опінії строгу об'єктивність'*, 
нікого не критикує, нікому 
ш накидає своєї думки. А. 
у вас це виходить якось 
інакше . . . 

— Цього було досить, — 
сказав наш молодий угд-
ний, — щоб моє лице спа­
леніло від сорому, І ЩО') я 
зарікся раз назавжди к і -
Арошувити на наші зібрап* 
ІІ:І гужинців '... Але щастя 
від Бога, — додав, — t ^ ці 
,Іва американці не знали 

на. Може навіть трохи І української мови, а . гомл/ 
заактивна Відкривши кон- І не розуміли, про і'»о дсяк,і 
ференцію, він Не віддав ! науковці говорили! І щ a h 

vwvsлллґwvv^«лA>vЧAЛлЛл^^^w%лллA^v^/^>sлл^6' 

ПЛАСТОВІ ТАБОРИ В ІСТ ЧЕТГЕМ 
.І'ІІРАВА ОКРУЖНОЇ Іі;іАСТ()ВОІ ОСЕЛІ В I C t ЧЕТГЕН 

ІІОВІДОМЛЯІ-. 
Що цього літа ни Оселі нІДбуд^ться тикі -гаЙйрй: 

Д Л Я Х Л О П Щ В — від 2 7 г о ч е р в н я д о 1 - Ь с е р п н я . ; , 
Перший тиждень буде мати характер відпочинковий. 

Д Л Я Д І В Ч А Т — від 1-го с е р п н я д о 2 9 - г о с е р п н я ; . ; ! 
Під час хлопгічих таборів буде шлпоч,пікова ОСЄЛЯ, або м 

т. зв. гіідтабір для дівчат у віці до ї ї роиїв. (Нова«соЯ) 
ШЛ *<ас Дівочих таборіо буде й/дг?очннковй осіпя. "або, І 

т. в. підтабор для хлопціи у иіЦі до І2 років, (ііойакїцк 
Підтаборн будуть приймати дітей в обмеженому чйс^і Ч 

Ь лаЛ*ел*ност} від вільного місця. ' ' 5 '.; rj 
Докладні Іифариаціі дііі«.ті, та п[>Ш\ипнпь пгологПения1 '. 

місцеві пластові осередки, .і МІСІ;Ь, де таких оойрі^ків; це- ' 
йи«., аіхілишенпя Ни табори орИВшс іи дас інформації 
листовно: 

WIKTOR STHALIVV, 93 Avon Ave., Newark, N. J. 
оплата за пов>т дігеЛ на Оселі с $70 за чотири тижиІ:Л 

якщо більше Дітей з одно! родинн іде на Оселю, о п л а т а / , 
і: по $60 від дії гний Від кожної оголошеної дйтЙЙЙ. без- if, 
Ьгл”йду На скількіоті, дітей і роДнни ги час побуту Иа Оселі 
І: одноразова додаткова оплит?і по :с> на покриття обез-
Печения та адміністрятишпіх видатків 

Кошти подорожі покривають самі учагн'і/кй таборів 
З більших оі-ереді:іи доі:ід буде .іоргіїні:юВаїї/іп спіЛьннміГ ; 
Автобусами. 

Управа Окружної ІІластовоІ Оеежі в (ст Четгвм. 

* І І її ІП 

100 долярів може здобути 
кожний, хто стане членом 
чи додатково забезпечиться 
на будь-яку суму и Украись-
кім Народнім Союзі в мої < 
Ювілейнім Році ОТІ-.ІІТТЯ іс 
нуванни. — Приділений на 
городи відбудеться 81 грудні 
19о9 р. — ("тавайте Ювілей 

ним членом УНСоюзу! 

CITY 

На Літо ! 
Н А П К Р А ІП У 

ЧОЛОВІЧУ ҐАЛЯНТЕРЮ 
виберете II 

D U N L E Y H A T S H O P 
14 Saint Marx's P lace N E W YORK 

( I C T 8 вул . . м іж 2-Я К в е я я м и ) . 

ІЦоГшо о д е р ж а н о новий ті , І І ,"' І">Р т І м п о р т о в а н и х К А П Е Л Ю Х І В на л іто , с о в о м ' ї с і ч * 
та Панама, иеаромвкалмгі від S 2.!).'>. також Г.оигорас (можна нрити) — від J 1.75. Маємо 
власного виробу напкращоі якостн в рідних кольорах і ниЛновІШих фасонах та вІДОЙОІ 
нирки капелючй KNOX. Кожний капвіня гарантований К\ м.п-mnl у на<- капелюх чистими 
фабричною методою У нашому ВІДДІЛ МУЖБСЬКОІ ГА.ІЯНтЕГИ <: першої якостн 
різііородні сорочки, знаної марки "|AYSON" й Інші :» короткими рукавами від $ 1 29 вгору. 
ВИ сорочки іиринтонані н пранні. У великому виборі також: дощевики найліпшої якос­
тн. iiapuco.il. ІмпортоііанІ сВСтсрк, краватки, екарпетки. паски, шалики й купелеві одяги 
І Інші р«-чІ. . Просимо зайти і переконатись про високу Якість матеріалу та ни:іьку 
фабричну піну Говоримо по-українськи 

Слухайте паші радіопередачі кожної суботи на українській програмі Г. .Хармионмчц. 
' Ичиі|**М« МІОДІ-ІПНІ tlO '<»Л. **-'»• »w**1 — ” CVfurtH Ції 1 0 - о І м*ч. 

шшЛ. •мав 

ПОСТАВТЕ СОБІ САМІ ПИТАННЯ 
ПРО ВИСИЛКЙВУ ФІРМУ 

з а к и ишіІЛгтг* 

ПОСИЛКИ - ДАРУНКИ 
до всіх нраїн 

ЕВРОПИ й АЗІЇ 

GLOBE PARCEL SERVCE, Inc. 
1091 B r o a d w a y — N E W YORK 23 , N. Y. 

LYceum 5-WMH) 

. s> . yr • y^» x>«^>«> 

'»<fV»<Kr*,', 

Українське Лікарське Товариство 
в Америці, 

В І Д Д І Л М Е Т Р О П О Л І Ї Н Ю П О Р К 

У Л А Ш Т О В У Є З Н А Г О Д И 

Загальних Зборів Делегатів Відділів Америки й Канади, 

Б Е Н К Е Т - Б А Я Ь Хт. 
вати д 

i M W H w w w m w w i n 'vrew^?!? »»»»»»• a i»g j t t M t w f t ' 

Увага І Увага! 
ЗНИЖНА ОГЇІ1АТИ ЗА 

ОБСЛУГУ 
ПОЧИНАЮЧІЇ ВІД сьогодні 

НАІНА ІЮПА OltlAtA ЗЛ ОІЖЛУГУ 
висилки ПАІСУНКІВ 

— буде — 

від $5.00 до $10.00 
З А Л Е Ж Н О В І Д В А Г И П А Ч К И . 

в СУБОТУ 
дня 30-го ТРАВНЯ 1959 р. 

В Г О Д . 8 : 0 0 В Е Ч О Р А 

В Г О Т Е Л І С Т А Т Л К Р в І І Ю П О Р К У . 
нн не оявріїшв явпрошеїтя прошу телефону-
: У Ц І Н П ' А Ч - * 4 A L 4-0390. 

чі-ре:і ПервО'іеНІ 
д-рц Ю Р І Я К! 
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П Р А Ц Я 
HELP WANTED FEMALE 

Потрійно ЖІНКИ 
до помочі коло 2 ДІТГЯ 

у віці 3V4 і б'Л. Родичі пра 
пюють Повне утримання у прн 
ватному домі і платня після 

умови. 
Anna SHMULAK 

1282 Bright St., Hillside, N. L 
Tel.: WA 36144 

до 1-ої дня або по 6-ій год. веч. 

Папа Іван XXIII V повній ділянці з відносинами і І 
у і 

сооорі св. Петра в минулу (зв'язку з цим несподіваним 

Китаї. ” і промові під час Богослужби в в комуністичному 
соОЬрі св. Петра в минулу J зі 
неділю 17 ц. м. гостро натяв- виступом Папи часописні ко 

Потрійно ГОСПОДИНІ УКРА­
ЇНКИ самітної або бездітної 
В”овн. РОКІВ Г>4-63, до дому 
вдівця. Може бути новоприбу­
ла Платня після умови Зголо­
ситись листовно на адресу: 

PETRO SAWCHENKO 
4439 Dubois S t , Detroit 7, Mich. 

рував спроби комуно-иадяр-імелтарі пригадують, що ма-! ( 
ського режиму ввести , .схіз- |дярськни кардинал Міндсен-< І 
му" — за словами Папи — в ті перебуває від 4 листопада В 

ЖІНКИ, якщо бяжасте проте­
сти літо на селі, на свіжому 
повітрі з дитиною, помагаючи 
прн тому п кухні, прошу теле­
фонувати за ближчими інфор-
мяціямн в Ню Порку Stillwcll 
4-3734 по 4-год по пол. 

• П Р А Ц Я • 
* Help Wanted—Couple • 

COUPLE WANTED. 
Husband to take care <>f grounds, 
general work and some docs, Wile 
(0 help with housework. Nine acre 
estate. Separate cottace for living 
quarters. Excellent salary. Con­
tact 

Dr. M. A. COHN 
342 Broadway. Monticello, N. Y. 

Phone 96. 

П P A П • 
HELP WANTED MALE 

Католицьку Церкву на M 
дярщині, розколюючи П та 
штучно насаджуючи в спар-
кіях і парохіях духовннків, 
які втратили право виконува­
ти душпастирські обов'язки, 
або таких, які взагалі духов-
никамн ніколи не були. Папа 
порівняв теперішні комуно-
мадярські відносини в це'р-

1956 року 
амбасаді в 
екзилі 

американській і u 
Будапешті як в; 

а ного заступник, 7 1 - ' 

L O O M F I X E R 

W E A V E R 

SMALL. WEAWINd PLANT 

PRescott 9-1660 

BUY V. 8. SAVINGS BONUS 
AND SAVE 

MISCELLANEOUS 

4 » » • • • » » » • # > # • » • • » • • • » • 
ТЕПЕР МОЖНА ОДЕРЖАТИ 

в ЗДА 
MORFOSA BEAUTY CREAM 

"GUARDIAN of BEAUTY" 
ПрОТЯ ШКІрНИХ U I M , n p i l l l l i n , 

веснянок А інших недомагань 
шкіри. 

Уживати на ніч. щоб збудитися 
в повній красі. 

Більшість жінок вживав 
MORFOSA. 

Слоїчок 

З * ? - $ 1 . 5 0 

Іван ВУЙКІВ 
Знане 

УКРАЇНСЬКА 
• У Т Р Я Н А ФІРМА 

виконує на замовленим 
НОВІ ФУТРА 

І перомодельовус проводжені 
футра по найновіших 

фасонах. 
Прнймас футра на 

ПЕРЕХОВАННЯ-STORAOE. 
Відбір 1 достана ва місце. 

J. WUJKIW, Inc. 
MANUFACTURING FURRIER 

111 E. 7th Street 
New York 9, N. Y. 

Tel.: Spring 7-3710 

річний архнепнекоп Посиф 
І pec хворий і не всилі викону 

вати своїх функцій. Цю ситу­
ацію використовує комуно-
мадярськни режим. Папа 
протиста в н в розбнвацьким 
заходам комуно-мадярського 
режиму заходи Апостольської 
Столиці, яка покликала вже 
підготовчу комісію для Все-

Папа таврує розбивання церковної єдности І В С П 1 ( і и А Й - І П . и т т о 
комуністами на Мадярщині 

Рим. -

Подія, що її будете з приємністю згадувати 

COSMOS PARCEL EXPRESS Corporation 
(Licensed by the U.S.S.R.) 

з радістю повідомляє про 

ВІДКРИТТЯ СВОЙОГО ПЕРШОГО БЮРА 
прн 

39 SECOND AVENUE, NEW YORK 3, N- Y. 
де прнймас із заплаченим тут митом ПАКУНКИ — Д А Р У Н К И до висилки до всіх країн Східньої 

ЕВРОПИ й АЗП. 
Оплата нашої обслуги с — $ 5.00 до S 10.00 від пачки. 

~ ~ ~ " " ДАРОМ. КАТАЛОГИ, НА БАЖАННЯ Телеф.: AL 4-5456; AL 4-5457 

І L 
fezas 

ЩОСЬ НОВЕ КОРИСНЕ ~ ЕКОНОМІЧНЕ 

Папа признав, що треба буде 
„довгих місяців" для праці 

ленського Собору. Все ж, сам Комісії. 

Грецька королівська пара відвідала Італію 
Рим. — Грецький король 

Павло і королева Фрндсрика 
відвідали офіційно Рим. Це 
була перша візита грецького 
королівського дому в Італії 
від 1902 року і тим паче пер­
ша така візита після остан­
ньої війни', в якій Італія і 
Греція опинились б у л и на 
двох ворожих фронтах. Тому 
італійці зробили все. щоб 
прийняли грецьку королівсь­
ку пару 3 найбільшою нара­
дою. Крім куртуазінно-симво-
лічного характеру цих відві­
дин, вони мали послужити 
актуальним суто політичним 
цілям. У товаристві короля 
прибув до Італії грецький -мі-

| ні стер закордонних справ 
Еванґельос А в с ров-Тоссіза. 
який перевів довгі наради з 
італійським міністром закор­
донних справ Д ж у з е п п е Пел-
ла. Річ іде — твердить преса 
— про покликання до життя 
Середземноморського пакту, 
який охопив би не тільки те­
перішніх члемів НАТО — 
Італію, Грецію і Туреччину 
але й Еспанію та арабські 

В А К А Ц І Ї 

MISCELLANEOUS 

MORFOSA BEAUTY LOTION 
Новий плніпіня "make-up" ва 

день. 
Вистачить тільки кілька кра­
пель, легко втирати на обличчі. 
Робить шкіру делікатною і пов­
ною краси. С в чотирьох відті-
нях: natural, brunette, white and 

racheile. 
4 oz. пляшка — $1.50 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СЬОГОДНІ: 
THE NEWCASTLE 

LABORATORIES 
Box 592 

Toronto, Ontario, Canada, 
or 

239 Dufferin Ave. 
Winnipeg 4, Man., Canada 

В А К А Ц І Ї 

УВАГА! jі УВАГА! 

ЛІТНИКАМ 
РИБАКАМ! 

Д т милі ВІД українського І; 
центру в GLEN SPEY, на бе- \\ 
резі озера Mohican Lake, при ji 

* українській колонії ПРО- і! 
ДАСТЬСЯ 2 ЧАСТКИ ЗЕМ- !| 

'! ЛІ 100 X 100 футів по ці- 1; 
ч ні $625 а $650. ]| 

Озеро знаходиться нп ви- j! 
!] соті 1,500 футів вище позему і| 
!; моря. !| 

Чудовий гірський клімат. \\ 
11 лс немаг духоти та кома 
11 рів. Ліс. купання, рибна лов 
|; ЛЯ та водний спорт на мото- І, 
]і ровнх човнах. 

Будування малого літньо 
го дому, на малу родину, з ;> 

\\ матеріялои та роботою, ви- і' 
\\ носитиме коло $850 та три- !| 
|і ваг 2 тижні. 

Інформації: 
A. VOLKOFF 
76 Plum Street 

PATERSON, N. L 
Tel : MUiberry 4-7249 

Щоденно: 10-12 та 7-9. 
і Субота та неділя на озері 

^Г****»»*»**»**»»»»**»*4>Г»*Л-»*»»4 

Якщо бажаєте 
ПЕРЕВЕСТИ СВОЇ ВАКАЦІЇ 

в дійсно вакяційному настрої, то напевно —іжетс 
перевести їх у 

Ulster Lake Hotel, Dnipro Corp. 
BRIGGS HWY. — ELLENVILLE, N. Y. 

Від хвилини Вашого прибуття. Ви будете зачаровані 
прекрасним краєвидом. До Вашої розпоряднмогти с вели­
кий купелевий басейн, велике озеро, яке простягається по­
над дві милі, можете купатися в ньому, ловити рибу. їзди­
ти човнами. — Добірні кімнати, добре харчування. Ціни 
умірковані. 

Замовляти можна листовно або телефонічно: 
Те!.: ELIenville 1070-

СКОРО ЛЕГКО 
НАПЛІПШК 

ГРОШІ 
ДО КРАЮ 

1» руГмін — за S І .fin 
Оплата $5.00 >;і пересилку 

до $50 00 
Ю'«чір«'-ч>(". / І « » Т : » » ; І д о •••ON* 

ТІї.КЩН ” 

(ІОННА ГАРАНТІЯ • 
і юс :відкн О Д К Р Ж А н і і я 

GRAMERCY Dep. S. 
744 Broad Street 

NEWARK 2. N. J., USA 

Дозволено і забезпечено 
Департаментом Ванкіп. 

GRAMERCY Dep. S. 
118 East 28th Street 

NEW YORK CITY, N. Y. 

країни північної Африки. Іс­
нують сумніви, чи д о такого 
пакту приступила б З'сднне-
на Арабська Республіка Нас-
сера, який раз-у-раз проголо­
шує ворожість всім військово, 
політичним бльокам. Після 
того, як Кнпр мас стати са­
мостійною державою, д о того 
середземноморського бльоку 
належав би, певно, і Кипр з 
його англійською військовою 
базою. 

RKSTAURANT 

G R I P S H O L M 
RESTAURANT 

324 East 57th Street, N. Y. 
Найліпше шведське 

SMORGASBORD 
Перекуски - Коктейлі — Обіди 

Відкрито: кожного дня. 

REAL ESTATE 

ф Торговельно - промислові' 
товаршетво в Ню Иорку висла­
ло до 432 великих підприємств 
і фірм письмовий запит: як во­
ни відзначатимуть День Поляг-
лнх і День Нсзалсжности. які 
цього року припадають на су­
боту 30 травня і на суботу 4 
липня. Більшість запитуваних 
підприємств відповіла, що пе­
реносять ті свята на п'ятницю 
29 травня і п'ятницю 3 травня. 
отже в тих днях їхні працівни­
ки матимуть вільні від праці 
дні. 

І 

FESTIVAL 
RESTAURANT and BAR 

Walter STEPONIS — 
власник, це відомий литовський 

футболіст. 
Досконалі заграничні харчі й 
коктейлі. Перекуски - • Обіди. 
Заля на збори, весілля й інші 

нагоди. 
40 Е. 26th S t , New York, N. Y. 

Tel.: MU 3-2928 

ДОКІЯ ГУМЕННА 

М А Н А 
Шкала повість в я а т п шЛл 

еомтемсої ЬгтежігевщШ 
ЮНА ЦМ 

ЗАМОВЛЯТИ в кнвгариї 
„Свободи" ва адресу 

S V О В О І) А" 
Р. О. BOX 344, 

JERSEY OTV S, N. і 

MISCELLANEOUS 

БЮРО ПОДОРОЖІВ „САТИС" 
г- Г а р а н т у є 

ШЛН. КЛІЄНТАМ, ПОВНУ САТИСФАКЦІЮ 

Satys World Travel Services, 
7 * ' INC. 

501 Madison A«e, - H SiAe 4Q2A — NEW YORK 22. N. Y. 
" •TeT^PLaza 2 1 3 3 7 

ЩОДЕННО 1 0 6 ; в СУБОТИ 10-3 
Власник — Борис ЛОТОЦЬКИИ 

П О Д О Р О Ж І . п о Амветдаї і д о в с і х К Р А Ї Н СВІТУ. 

DELAWARE — MARYLAND 
Ф АРМІЇ, 

посілості, звернені до моря 
Помірковані ціни. 
Низькі податки. 

ОЕО. P. SCHREPPLER ^EALTt 
7 West Main Street 

Middletown, Delaware 

З причнИи смерти мого мужа, 
продаю свій 

двоповкховни дім. 
8 кімнат І 3 кімнати на піддаш­
ші. Околиця дуже гарна, горн 
подібні до наших Карпат (Cats-
kill Mountain, N. Y.). Околиця 
знана всім літникам. Бнзнес 
можна вести літом 1 зимою. 

Ціна — 5 8.600. 
Доїзд а втом або автобусом з 
Ню Иорку: Thru way до' Kings­
ton. N. Y.. а звідси Road 28 до 

Flcishmanns, N. Y. 
Адреса: 

Carrie POLOMSKA • 
P. O. Box 211 

Flelshmanns, N. Y. 
Tel.: 355 Flclshmann, N. Y. 

FOR SALE 
BUNGALOW 

На продаж — виїмкова нагода! 
17 БОНҐАЛ 

Модерно умебльовані. 
Greene County. Catskill. 

Віжуча вода, потік для купелі 
І риболовлі. 

За ближчими Інформаціяма 
тсл.: CY 2-2632 

286 Alexander Avenue 
Bronx 54," N. Y. 

REAL ESTATE 

ДОМИ ма П Р О Д А Ж 
БРОНКС 

Parkchester — 2-род. дім, 5 і в 
кімнат, відокремлений, з Га­
ражем —- $22,000. 

214 вул. 2-род. мур., з Гаражем 
1 городом, 5 років. S 24.000, 

Bronx Park І околиця. 4 род., 
мур. з Гаражем, $21.500. 

165 вул. Grand Concourse, 3 род. 
2 вільні мешкання. $21,000. 

МАССАЧУСЕТС 
Літній дім, над озером, 15 хви­

лин до Tanelewood, Ц год. 
від Пластової Оселі. 8 кімнат, 
чудовий краєвид, варта огля­
нути. 
По Інформації звертатися: 

W. KOZICKY 
391 East 149th Street 

Bronx 55, N, Y. 
Tel.: MElrose 5-4422 
або LUdlow 5-4114 

MISCELLANEOUS 

lytwyn & Lytwyo 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА І ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere In New Jersey 
801 SPRINOFIELD AVENUE 

IRVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

48 E- 7th S t 
New Yort Clrj 

Tet..* OR 8.ЯДЯ0 
КЕРАМІКА Та МИСТЕЦТВО 

для різних дарунків 

Ното тратити чає на 
писання адресТ 

П Е Ч А Т К И 
різного рада в різних мовах 

— виробляє — 
ROMAN IWANYCKYJ 

1726 Park View Avenue 
Bronx 61, N. Y. 

Тсл.: пізно веч.: SY 2-9437 
ПЕЧАТКА: 8 , лінії у 2-ох 

інчах — $1.60. 
Висилаємо поштою! 

<UT U. 8. 8AVTNOS BONDS! 

ІВАН'КОВЖЧИНІ 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

: ЗДНИМАЄТЬСЯ П О Х О Р О - : 
НАМИ В СТКПТІ 

N E W J E R S E Y 
Щяя приступні для всіх. 

! Обслуга чесна 1 найкраща. |; 
У випадку смутку в родині ; 

кличте, як в день, тав 
1 в ночі 

JOHN 
KOWALCHYK 

129 0RAND STREET 
cor. Warcn Street 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel.: HEnderson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займасться похоронами 

в BRONX, BROOKLYN. NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

двром-

Peter Jarema 
129 EAST 7fh STREET 

NEW YQRK, N. Y. 

Tet.: ORchard 4-2568 

Ліки до КРАЮ 
і В С І Х К Р А Ї Н Е В Р О П И 

Наші ціни с найнижчі. 
Не можна їх збити. 

ПОРІВНЯЙТЕ 

Ми висилаємо ги і ліки 
американські п заграничні 
Виконуємо всі рецепти. 

Жадайте наших цінникіп. 
Питайте за нашими катало­
гами стандартопнх харчових 
і текстильних пачок. 

GRAMERCY -DeptS. 
118 East 281Н Street 

NEW YORK 16, N. Y. 

ПОСТАВТЕ СОБІ САМІ ПИТАННЯ 
про висилкову фірму, закк вишлете 

ПОСИЛКИ — ДАРУНКИ 
до всіх нраїн Европи й Ази 

1. Чи цс с відповідальна фірма? 
2. Чи Ви самі в тому переконалися? 
3. Чи фірма с. уважливо-солідна в пакуванні, висилці І 

приготуванні документів? 
•I. Чи уживай до цього найліпші пачки ? 
б. Чи фірма ця г. в би.чнесі довше, як 25 років? 
в. Чи цс с офіціяльно АВТОРИЗОВАНА фірма? 

Відповідь на всі ці питання є ТАК, якщо Ви 

вишлете свої пакунки через один з Відділів: 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc. 
716 Walnut St. 
'HILADELPHIA 6, Pa. 

WAIntrt 5-3455 

1102 Archer Ave. 
CHICAGO 32. 111. 
FRontier, 6-6399 

1313 Addison Rd. 
Cor Superior Ave. & 71 SL 
CLEVELAND 3, Ohio 

| U T a h 10807 

Гб-546 Michigan Ave. 
[DETROIT 10. Mich. 
ITAshmoo 5-7560 

1991 Broadway 
NEW YORK 23, N. Y. 
LYceum 50900 
683 Hudson Ave. 
ROCHESTER 21, N. Y. 
BAker 5-5923 

263 Market St-
NEWARK 2, N. J. 
MArket 2-1968 

390 W. Broadway 
S. BOSTON 27, Mass. 
ANdrew 8-8764 

346 Third Ave. 
PITTSBURGH 22, Pa. 
GRant 1-3712 

ПРИСПІШІТЬ СВІЙ ПАКУНОК Д О НАС, А МИ 

ПРИСПІШИМО ВИСИЛКИ ВІД НАС. 

ЗБШЬШЕШ ' даввдЕнди! 

• 

с 

• • 

• f • . . • 

Й Ч Н О 

кредитоване, 

або платне 

2 рази в рік. 

\ 

ПОЧАВШИ 1-го СІЧНЯ 1959 р. J 
• Ощадності забезпечені до $ 10,000. 
• Гроші, одержані до 15-го травня 1959 p., будуть 

процентувати нові дивіденди, від 1-го травня. 
• Радо приймаємо нові конта, від $ 1 . 0 0 вгору. 

IRVING SAVINGS 
and LOAN ASSOCIATION 

126 MARKET ST. (бл. MAIN) PATERSON, N. J. 
Відкрито ЩОДЕННО — від 9-ої рано до S*-ca по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ — від в-оі д о 8-ої вечора 

Д Л Я ВАШОЇ ВИГОДИ: 
ОЩАДНОСТЕВЇ КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ — ВАКАДШНІ — ППО-
ТВЧНІ ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕКИ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, ЕЛЕК­

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАЛІ СКРИНЬКИ,с 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи й других 
Коркгтуйтогь услупімм ВІДПОВІДАЛЬНОЇ, ВВІЧЛИВОЇ І СКОРОЇ ФІРМИ 

GENERAL PARCEL & TRAVEL CO., Inc. 
(Licensed by the U.S.S.R) 

135 West 14th St. NEW YORK 11, N. Y. — Tel.: CHelsea 3-2543 
141 Second Avenue — NEW YORK CITY — Tel.: OR 5-7430 

Увага f Увага! 
ЗНИЖКА ОПЛАТИ ЗА ОБСЛУГУ 

ПОЧИНАЮЧИ ВІД СЬОГОДНІ 

НАША НОВА ОПЛАТА ЗА ОБСЛУГУ ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ 

буде 

від $5.00 до $ 10.00 
З А Л Е Ж Н О ВІД ВАГИ ПАЧКИ. 

ЛІКИ це найбільш корисний 
дарунок до КРАЮ! 

20 % ВИСИЛАЄМО до ЕВРОПИ 2 0 % 

знижки • знижки 
— Гвршгтія достпвя. — Мето оплачується тут. — 

ВИСИЛАЄМО ЛВТУНСЬКОЮ ПОШТОЮ. 
RHnfTon, Penlcffln, Streptomycin, Olocoee, Cyckwrrtne, VR»mm« 

— Inrapyrtn, Orbnae (diabetes), Urodan. 
Спеціаліста европ. рецепт полагодять Ваші рецепти тояяо. 

СПЕШЯЛЬНІ ПАЧКИ 
яла гппрня на туберкульозу, артретязж, реакатвям. 

ЯІяАетакІя, з вясокам тнепемнлм ярова І т. я-
Тоякі яаялонові еластичні ПАНЧОХИ, вартоств S 1» 00 

за . $ 4 95 
Говоримо українською, російською 1 польською мовами 

Пишіть або телефовуята: 

В. Feldman Pharmacy 
111 Ave.MAM & 7th Street NEW YORK CITY 

T e l : OR 7-5989 
СШШЗЯЛЬНО: Пра замовленні поштою або особисто, за­

лучіть вирізок цього оголошення, а одержите, на вищезга­
дані ліки 0 всі Інші, 80% ЗНИЖКИ, яку, а огляду ва ве­
лике замовлення покупців — продовжуємо. 

І 

Поспішіть вислати Рідним І Друзам ПОСИЛЕИ-ДАРУІІКН 
Найбільш відповідальна фірма висилки пачок до всіх вряІя Европи 1 др 

ACKAGE EXPRESS & TRAVEL AGENCY, Inc 
(LICENSED by U.S.S.R.) 

BROOKLYN. 1530 Bcdlord Ave. (cor. Lincoln Place) Tel.: IN 7-6465 — IN 77272 
NEWARK, N. J. — 312-14 Market St., Newark, N. J. — Tel.: Ml 2-2452" — Ml 21681 
NEW YORK, N. Y. — 78 — 2nd Ave,, New York 3. N. Y Tel :4ORegon 4-1540 

Відкрито в НЕДІЛІ — від 9-4 по пол. 

Увага! Увага! 
ЗНИЖКА ОПЛАТИ ЗА ОБСЛУГУ 

ПОЧИНАЮЧИ В І Д СЬОГОДНІ 

Н А Ш А НОВА ОПЛАТА ЗА ОБСЛУГУ ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ 

буде 

від $ 5.00 до $ 10.00 < ч > 
ЗАЛЕЖНО ВІД ВАГИ ПАКУНКА. 

"' *-




